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c a_)_(_Uf (x)alx]—“' HON

1. Asagidaki ifadelerin esitini bulunuz.

a) [ d(t) b) d [ 1(x)cx
c) l[ [ t90x d) d—zlff{x)dxl
dx?
- 421 (x)
) dx f) d(f2(x))
J dx®
a) f{x) + b) (x) * dix &) ()
d) 1(x) ) fi(x) + ¢ 1) (2f(x) * 11{))dx

o) fd(fo)=fe o) [ffom]

bd j Fdx= folx 3’—({"0) f

j V[ 1'6-dx= e
J’“_ @);2?(:) —F(r)o]x

2. d(f(x)) = (x2—x + 1)dx

olduguna gére, f'(1) kagtir?

{ (XN/ (X X“)?K
f(x\—x‘x*'l
e =1-tH= 1

heiL uF\*EMATiK

- i f(x) = —
W 1

fonksiyonunun diferansiyelini bulunuz.

e

" atgw)=< (A7)
f'elx= Mi&"

= 4X elx
()H—l))'

4. 1(x) :_}":—x[zxa+x+1}dx

s olduguna gdre, f'(2) kactir?
pra= [6 1]

f'&): sz"i*{
()= 62+1=27

5. {:E— R olmak lzere,
3 1
09 = X +

fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, fd(r‘{x)) ifadesinin esitini bulunuz.
3 jd (£
_\‘\ ( .3>C"|' ' % ‘F (,() =

Jo) '(x 5 <l

[Ix+1x)Jax = x* + % + 1

{3 (x)+C

><~l

esitligi veriliyor.
: Buna gore, f'(1) kactir?
Her ki -Iara,ﬁ‘rn Y% alinirsa

)(-F(x) ‘HH'QX
x)= 4X+2'
gﬂ )_BX—?‘J[(“):B

Id\

\



BAS[ANG]Q SORULARI Baslangic - |
7. f:(-1,00) — B olmak (izere, i g2 ’
i(x) = logy(x + 1) b I ( d X vx }d
fonksiyonu veriliyor. integralinin esitini bulunuz.
Buna gdre, d / (r‘ (x)) dx ifadesinin esitini bulunuz. £—1—’—4y’;+c
(2x-1) * dx ’ iai . '%J -4 Ly
e R
&j{' (x)ydx = ]P(")' 2% e -2
= X _ylx+e
4= 23 2 -2
IOSQ(XH):‘E% X v_g _ xl_ __i____ 4&-’+C
x=2- | T

Foo=2%1
[ e (2%1) e ol

-1(x
/ idx:x2—3x+1
o X
esitligi veriliyor.

Buna gore, f fonksiyonunun yerel minimum noktasinin
apsisi kactir?

. Her ki torafin Hirevioi aelahim.

£6) - ax3 f69=2=3%
X

P fp3=0 e

3/4
T :}.p;sa.b? 3_ e

Yt(x) Kil n/.' 7

fl(z:<-1)ux:x3—x+1

—

Ar

. P
{n!ﬂ. roKETaSin (N

9.
esitligi veriliyor.

Buna gdre, y = f(x) fonksiyonunun grafigine x = 3 ap-
sisli noktasindan cizilen tegetin egimi kactir?

Her ik Jorafin Worevini dlahim.

'? (2x- I): 3)(2" |
2 -F f(:z Y- 1): 6X = Fl(zx— tk 3x

=2 icn §(3)= 32=6

\

11. / (f'(x) + 2x) dx

integralinin esitini bulunuz.

fix)+x2+¢

E e

= 2

P xHC
12. fi(x) = 3x2 —2x +1 ve

f(1)=5
esitlikleri veriliyar.

Buna gore, f(3) kactir?

ZSJFI(X)QIX :ﬂgxizx{-{) dx

2
fo0) = X=X 4XFC

3 & =5 ise C-":‘[')l
(=52 =1 +ItC

1= fo3+344 =25

{
IE\




Baslangic -1

13. _/(““ i

integralinin sonucunu bulunuz.
2Vx+x+cC

e )dx =
ﬂ\/;w_f_;)dx 2|
:'2\/}(_’—[- Xt+C

A xC=x+1)
14. j(x—s)dx

integralinin sonucunu bulunuz.

15. P(x) Gigiincii dereceden bir polinomdur.

Buna gdre,
J (PP () lax

|fade5|n|n derecesi kactir?

d.[ F(x)] 3 ?QI(P(PC‘)
[ CprpoaJdn= 2= 10

}_.3.3=3

o [{dx
=

integralinin esitini bulunuz.

jj(x/f(xﬁ) i f(x -3 )alx

= =X I+ C
,?_

E 17 1(x) = ] (1 —x+x2—x3)dx
A e
3 esitligi veriliyor.
_E_- Buna gore, f(1) — f(0) farkim bulunuz.

2 4

-F(X): )("%;__-{-_}_(.._—- X 4 C

2= -4 f B
Qz) (6) (4) (3)

_r'(o):

£(- P )= ~—4e=C
—7.

___--"-“

(2,

IG\

e — B
BASLANGIC SORULARI &
e
B [Z =2



] - * |
| | BAglANG‘g SORULARI Baslangic - 2 ||
e=—————c=—- L - -
. I.-cux3+x9} 4 ’ (x2+x}2dx
integralinin esitini bulunuz. integralinin sonucunu bulunuz.
——2)(—1—:.: £+2i ﬁ O’
2x ) dx dx “ 2 Nalx
j(zm- ) f(3x1—2) fﬁiﬁf—ﬁd" f(x+2x )
X 3B 2
zx 1 2x+C = X ¢ 2X +_._#+C-
2 77 3

- 42

fonksiyonu veriliyor.

Buna gdre, f fonksiyonunun diferansiyelini bulunuz.

= JF ) f 2 alx
(fe)= ‘JJ e

2 alx
2

—
p—

m-
o~ mhnr O‘Oﬁ

olduguna gére, f(2) kactir?

JJF () le_\f((-t-x Ql"

r | w

P(y= -+ C >{()=3 ise =3
= 2—-_1_+3—->{-’(2) 5-L=2-

f(x) = 1+— ve— Her |I< ‘bra.an Iﬂ‘l'g

\

5

heit MNEMATIK

I7\

2o [(R)E]
: J*%

Gergel sayilarda tanimli bir f fonksiyonunun grafigi Gzerin-
deki herhangi bir (x, f(x)) noktasindan gizilen tegetin egimi,

2x—3 tdr.

(1,3) noktas: f fonksiyonunun grafigi (zerindeki bir nokia-
dir.

Buna gore, f(3) kagtir?
_F'(x)::-ﬂx—j ve f(1)=
(% y
Her iki 1L0r‘0]fm }nqlggra[lnl

Ola[\m

f(x ) =x=3xtC 2 f
-F(3)= 3*3\3+5:5 bulunurf

()= 1-3+C =3

I' 1-— X4
+ =y
|nlegra|mm esitini bulunuz.

Jx= /[ Z/JX

)(-—-X.;.C
J

dx
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®  Baslangc-2 BASLANCIC SORULARI &
7. ./-[f(x}+g(x)]dx:4x3_x"’+1 10. 1(x):fd(tanx+x2—r1) ve

F)—g(x) |dx = 2x—2x2 —3 ve
-{,_ '/l )—g(x)]

integralleri veriliyor.

4 Buna gore, f(1)kagt|r"

_zﬂ’(x — [ 3KF 2%
Her ki H}rajtm $irevini O{ (im-

DY 1f’(x) (2% bx+ 2
L0=6=3x+ = { ()= 6 1=3r]

B fo== {-1(4 Z‘f

X

2

olmak lizere, f(1) = 2 ve f'(1) = 3 olduguna gore,

1(2) kagtir?

JF“(X)JX fj“"“’f(x ‘}(‘“ ’
F(' 3%¢—4+c3%’c"% :q:i
afm. 2

]Q(XL— X +1_ Tekror integeal al

P()= J<__+3.><+Ct ve {'(l =2ise =2

F ({F °Z

x4

o.

integralinin esitini bulunuz.

N L 3

X X 3x i -
fx‘+2x+4 Q{x=f(i< +2X +X )le
» o™ e
R T - ——1
we] u =C) =
= il —-._4_------‘ + <
& x‘?" .3’)(‘3

i(0)=3

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, f( £) kactir?

“_.L4

{3(,()_ lonx+XF+C

?(4) "LDHW*(“)JFHZ

- {+_1_T__+{+2,
f6

=4+ 1
Z'Lfé

-1

|nlegralmm esitini bulunuz.

MX-{—X-H)
ﬂ{f i f X
j(x FCH) Q""

3
+____.+X+O
1

__1__ 3

i

= X_

5
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Test- | A Test
N
1 j 24 4. P(x) bir polinomdur.
'S [ (x=1)-P()dx =3+ ax+b
integralinin sonucu asagdakilerden hangisidir? esitligi veriliyor.
A) x—%+c B) x+1;+c C) 1;—x+c c Bunagbre, P(2) kagtr?
AT B)8 C)9 D) 10 E) 11
D)1__x2+c E) 2x+1 e Her ii forofin Jurevini alolim.
3
ﬂ Jx—— f (14 dx (k-1). Pb)= 3+ an
5
o ={ igi =3+ = 0=-3
= XtX_+4C . 23
~1 x=2 ign 1 PR)=32—
= Jeel—AE P(2)= 9
) 5. f:R— K olmak tzere,
4 dU fl{"}d"lz jax=)ex () =f(x3—2x2 — 8x)dx
DRl verliyor. fonksiyonunun yerel maksimum noktasinin apsisi
2 (1) = 5 olduguna gore, f(2) kactir? = i kactir?
A3 C)5 D)6 E)7 = A)—1 B]O C)1 D)2 E)3
2 £ non
’(X) ?/X (.2)(— }xl/ s Her iki 4o ra{'m tarevini alolfm
2 = {' (x)= X -2 8x =0

{(x) 2x-1> F(X) X— Kt
=5 A= lec=s ve =2
$)= L2t > £ @)=7

(1—\/x)2dx

!
VX

integralinin esiti asagidakilerden hanglsmr‘?

J ! 2F+x Jxﬂf(x = 2+X

i’)dx
3

- XL..-ZX—'!- L(.-.-l'-c'
{ <

e

2
— x- 2x+-39=— (3+c

\

% (X=2x—8)=0 S X: (’(“l) (X+2)

{_10

3 "i,f J/’f'

[
-F (x)
min - mm- min.

[-x-f'(x}dx:x +x%+2

\fésef moX f‘DL'iO"
stnin afsisf 0 diF

egitligi veriliyor.
B f(2) = 12 olduguna gore, f(-2) kactir?
A) 1 B) 2 C)3

Hee ki foraf in +irevin olalm.
x-}'6)= acrax = f'x)=3x+ 2
Simeli erejfa’ olalm.- .f(x 3" $+2X+C

fe=12> 3—,_—+2.a+c-m =2
-F("?—)ﬁ %—('2)14-9--("2)-['2 ..".'-[t. EU[IJ nr
I9\

D)4 E)6




Test N Test - |
H_N
7. fil(x) = 3x2 — 2x + 1 g j"xs—x2+x—1 5
olmak []zerle: Honk:siyonupun grafigine L?zerindeki (1.,2) nok- 1 \ x—1
tasindan gizilen teget dogrusu x eksenine paraleldir. integealinin asiil Beagidakilordsn Bangisidivy
" Buna gdre, f(0) kactir? 2 2 2
A 1l B) % o % D)% 5 % A) ?—x+c B) ?+x+c C) ?+x+c
( 3 2 3 o3 2
<F (x): X=X +X+C D) Z-—x+o E)?_?Jrcg_
‘ |- {+{4+C=0 Ve c=-{ Co-1)+ XA Jy= M(H') alx
f()=0=> =17
X~ | },-4/
f AL 2 \d
%E(x)=42_,_.x +§~_- { =/(x+{) X
. _L+_L 'H'C.{*TQ’ — Xg X+C
g(t =2 => p Swnt
(3 ) Gr) (5) C"Z)
.[_ C1=22G=5"
flo)=cr= fo)=2L LA
g 10. i: E — R olmak Gzere,
= ']-I(x)dxz x*—ad e by %1
8. P(x) bir polinom olmak iizere, esitligi veriliyor.
P{x]+fP(x)dx=2x2+x+1 L::};kusi:;:dl::un x =1 ve x = 2 apsisl noktalarinda ekstre-
A olduguna gore, P(2) kactir? B Buna goére, a kactir?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9 A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
2
P6) = axtb seklnde olmalidic Jr) )= 4>§~30K 2 bx+1
ox+bt f (axctb)dx= 23 P')=12 = bax+2b "
lemin Ko ert
ox+bt oL +bx-f-C 2t x=1 ve X=2 clen klem!
=3 __b
& _250=4 otb=1>" X% = =g
Z-
-6a _ =36
,P(x)__:_lfx,.—z — __.6_..-_ H’Q_%Ga &
(2 o=54
By ket B= 2

EO‘



Test-2 P\ Test
N
1. ['xz’.t(x)dx:x“—x3+1 1 1-1_x2dx
’ S 2x-2
esitligi verillyor.
integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
Buna gdre, f(1) — f(0) fark: kactir?
B X X x } X x
A) -2 B) -1 C)0 D)1 E)2 A)E—x+c B)T+E+c C)?—?+C
2 04 ()= i fi 3
X--F (X)*': X=0X 5 (x)qu— S g 38
i )?—T+c E)—+—+C

F (x)= 25 =3x+C
f)=~t+c ve {0)=
£)-f0)= L

a, b ve c birer reel saydir.

- (x+1)2
J

esitligi veriliyor.

2,

dx=2x/x +aeyx+ e
3 J

Xv'X X

& Buna gdre, a + b toplami kactir?
A4 Cc)2

jx+2x+l e J(\/x +_...
J(x"’* _zf_ o xE)dx=2x +z,f'_zx€c

—,__KJ— -E-lr[’? ’-J—%‘"'C'

o=Lf ve b=-2
z-rb 2

¢ integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

E)O

f 9°%5% gy

2

A) x+c¢ B]x?+c

J

C)—+c
3

D) §+X'C

32'0333( ‘e fgbgg Q[X

_fﬁolx

EJ 2x+c

e

RoiL mi

EMATIK

;_jﬁ—x)
c

oL (<)t

)

2 4

—

[ sif?xax+ [ (@2x+1)dx— [ (1-cos?x)dx

i ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)xP—x+c B)2x2+x+¢ Clx2—2x+c

E)x2+x+cC

j <5'm2x+ co.&— {+ 2)(+I)o|r<= f (QXH)B‘X

= x%l—X‘{'C

D)x2—x+c

6.

f:BR— R olmak lizere,

f(x) = [ (2x — 6) dx

fonksiyonunun yerel minimum dederi 3 olduguna
" gdre, f(0) kagtir?

A) 12 B9 C)6

{‘m: 2x-6=0>%=3

D) 3 E) 0

ul
(5.9 103



Test N Test-2
H_N
7 filx) =2 ve 9. 1-1_dx =1(x)
gx)=x+3 . "_‘ ! +"f
esitlikleri veriliyor. esitig v:anhyar,
f(x) = g(x) denkleminin ¢ézim kimesi 1 elemanlidir. il gore, )
Buna gére, f(1) — g(1) farki kactir? [ Jrzrx
B S +x)
A)-3 B)—2 C) -1 D)0 E)1
2 inlegralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
. ¢, ve qbO=X 43 Cy
-\Z(K)’ 2x+ l j = A) f(x)+x+c B) f(x}+1;+c C)fx)—x+c
» (@)
2x+0= X +3w<+fz 2 :_ X X4+ C-G= ¥ r2{x1
[ 0[( (x)——+cj +xt+c
=0 © m ‘
s ,mf i
|-ut (€= )7 02T f (H—X
o )
34C2 Ay = 5L e
+C ve (0""“"+ w3 )('-'-——--'
ljEars = Xt [T S .
= -C =2 = $(X) "'""""'+
{(D*.‘J‘U)’ ﬁ"”f—'—:}—% X
& -
8 B e E 10. Asadida, f ve f' fonksiyonlarinin grafigi gésterilmistir.
) -/[ A )dx ‘% AY
integralinin esiti agagldakllarden hangisidir? 2 ;f(’q
x‘f_f'xe_}_‘ % )L(f.‘.z;(z{-'- (X‘H) 2 ! y="1(x)
(X -f-xH) ()C ")('H) /
2 2 : > X
j(xaxﬂ)w) o ﬂx+><+1)olx VN
O
2 I £z
Pl 3 2 /
= X_ 4+ X 4 X4C
3 2
Buna gore, a kactir?
1 B) 3 C)1 D) i E) %

an —mx-2 ve { (}=m=3
p=3e-2 > fl0)- 3022

30=5
a_;

2

3

2\
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i BASLANGIC SORULARI
1. f(x+ 1)%d

integralinin esitini bulunuz.

(x+1)7
du
e n % il

'.?
du=s 22—
J“ ?

q.
=0l o

2 S

2 [ (2x—1)5dx

integralinin esitini bulunuz.

(2x—1)°
=l
12

uz=2x-1=> = 2.9l

b
Jus. qu :::._q—--l-(;
2 2
)é
- E_Q,’_‘_ZL+O
{12
3. f(x"’—ﬂ"’-xdx

integralinin esitini bulunuz.
==

+c

U= x| = 01‘4‘ axalx

Jw’u e

= (x-—f) il
&

—

Baslangig - |

y .

4. I-I'(x2—1)-x dx

integralinin esitini bulunuz.
f(x2—1)

a=ai @olu:,’?)(-olx

Jf sL ;F,,Jrc
3

/' X dx
RS

integralinin esitini bulunuz.

6. [ oot x)dx

integralinin esitini bulunuz.
*(x)

+C

¢ w=fx)= du= fi(ﬂ dx
3 :Uuq c
Ju du= g+

4
2 (x) &

EB\



§ Baslangc-l BASLANGIC SORULARI
. .I.f'(:/_x)dx 10. .I'(x.%}.’_l_i_xz)dx

integralinin esitini bulunuz.

2-f{yx )+e
alx

welr > du s

j$r(05-24“: 2 fuhe
= 2{({x)+¢

integralinin esitini bulunuz.
—1(1;)+c

e

] 0(-alc:b(
gl

=X
['thdu= ~ e
=-{(xr<
9 / (3x11}6dx

integralinin esitini bulunuz.

: 2alx

e
W= 3%!9‘3'“"'
J,__d, _Lj ‘Gdu

-5 /
LU ips el
7517 15.6x0)°

integralinin esitini bulunuz.
2y V(1 +x9)*

K= Hx > 3u Pdu= 2x.d¢

j Ll 3U u= """'ju CJLL
,iu+c
Ll-

_ _3__. (x-H) tC
-8

(s+]

e [
T Ef+1)?

integralinin esitini bulunuz.
-1
12+ (3% +1)2

=31 du=

J du, ju Ju

—

T2 (Y

+cC

éx.Q‘X

heiL uF\*EMATiK

L ute= &

o 4

12, -~y x+1

dx

. 2_\;x

integralinde x = u? déniisiimii yapilirsa olusacak yeni

|nlegrall bulunuz.
2-_[(“:__*;‘)@ '> 0'7( IVE Dh't C,
U +Ul u
__gj,r_'_ qudu = ?-j —

2-u =

30\
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B BASLANGIC SORULARI
j—=———= ==
~1-Yx
13. I -y dx

integralinde x = u® déniisiimii yapilirsa olusacak integ-

rali bulunuz.
MML)
=Uu % dx= 6u olu
2 SOI B (l—u ,U*Ufblf u
1l;Ul3 U= T ai-urd)
U

14. —/-[(x+2)‘\fx+2]dx

; integralinin esitini bulunuz.
% \/(x +2)% +c

2= 2udu=clX

4
j £ d2u J‘*‘—‘qu ol
5

= B A
5

= 0 (x+2)5 +C
7

heil uNemmn

Baslangig - |

X
Ty 2xX+1

18, dx

integralinin esitini bulunuz.
Viex +1)3 Jz 1,

_.2>c+1% 2u ‘Ju"'fi -
edu= —-—-j(“ {)du

ﬂi%“}* -

_{_ 26H

H

/Uf

_______ 2x+l

\r;;:l_l \m+c

[
T (x+1)2
integralinin esitini bulunuz.
-2
+
Vx+1
du=dx

U= x| D24

-2
j__LM‘*: 2 o
Ll.
u
=% +C
n

_2

)

\3I



Baslangic-2

1. fl'(—2x)dx

integralinin esitini bulunuz.
ge-ax > du=-2 S

J F olul = — ﬁwu) t+C
l ,r —2x)+c

=

i-1(—2)(}|+c

—
—_—

2. [‘sinx-cos2x dx

integralinde x = %+ u doniigiimii uygulandiginda

olusan yeni integrali bulunuz.
—j [cosu-cos2u |du

x= 1r_+u%~°‘><=°"’~

(g stk

j[cosu. — (052 qulu' — |cosu-cos2U- o

j 1 &
/x+1—x=3
|me£fal)ﬁ1|n esiti lﬁ-ti’illllnuz.

jr;&-’gx__xﬂ(xﬂ +(x3) JJ’(
3/2.

(x9)

3.

[__Z.. (><+D

_ (X-H) 74 (X'3)&
b

?.

BASLANCIC SORULARI B

4. I-[x+‘!)-\/x+2dx

integralinin esitini bulunuz.
2-yix+2)° _2:/x+2)°

integralinin esitini bulunuz.

4u3— 2% 5D 3 Zdu=( 2x+2) ak

3 urdw _ 3 [gdu
._.‘:?."--L-l-—"”_— 2 8.
- B B+
7 X
_ 3 2pa9) ¢
= -zf' \
6. [N,
T xR (Yx)

integralinin esitini bulunuz.

=2 +C
U
-2
= +C
()
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B BASLANGIC SORULARI
e=—————c=—-
Z f'(3x) = g(x)

esitligi veriliyor,

Buna gdre, ] g(2x)dx integralinin f cinsinden esitini

bulunuz.

e [Fodd= 96

X=2Uu=> dx= 2 du

f)f (su)- 2.du :-jﬂ(iu)-z i

/l{‘_@i}—+c:/fﬁ (ﬂu)du’
6

Jﬁ(su ).du = (w) Ee

Jﬁ(gx) dx = £(6/~+C

8. fi(x) = 2+ 1(x)
esitligi veriliyor.

Buna gére, [-fz(x)dx integralinin esitini bulunuz.

e ()= “K
f{ () elx— [feo ﬂLJx
u= {9 > du= 1( '(x). elx

f du= -——-—-
{Zx) 4+ C

Baslangic -2

9. [ 10— 1)+ (3= 1)dx

|n!e9ra||n|n esitini bulunuz.

2
fzofu:__.q_——f-c
3

71?3(>< 0

I

heit MNEMATIK

10. f X
xo+2x3+1

|megralmm esitini bulunuz.

dx

3
U= )(-{"‘{

3(x° 1]

j (4 !)
)

”3“

[ fu'z ch‘-

S

33\
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| B
Test

Test - |

NII

; ‘I-(x3+x)3'(6x2+2)dx

integralinde x3 + x = u déniigiimii yapilirsa olusan yeni
integral asagidakilerden hangisi olur?

A) /-ugdu B) 2- /‘uadu

. - |
D) futdu B | u?clu

gt dua(BE 1)K

juz.z.o/u: Z-Jus-o/“

0 [ (u+u)du

2. [+ (23 + 1 Pdx
5 integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
(23+1) 23+1)
A) S +c B) ( +c
20 20

(23+1)
+c

(23+1P
D) - +6
30

C)
36

(23+1)°
E) +c

U= 2041 > du= 6x~ dlx

Jir

(x®4ox+ 3P
b

['{x2+2x+3}?-(x—:1)dx: +c
esitligl veriliyor.

Buna gdre, a + b toplami kagtir?

A) 12 B) 16 c)18 D) 22

u= ><2+2.x+39 alu= (g_x.{,z) 0{)<
fu d"" = a = !X'F?K‘f‘g) +C
16
0=3 yve b=16 = 0+tb=24

E
E)24

4.

']-‘,/x”dx

integralinde x = u? déniisiimii yapilirsa olusan yeni in-
= tegral asagidakilerden hangisi olur?

A) fu‘*du ) 2+ fugclu C) J u'2du

D) 2- [ u'2du
X = o= dx=20-dU

fm\/:lo!x:l/ &_ol)(
/umu 2ualu

E) 4fu1sdu

(2
=9 f : O/(J..
5 /-&dx
7 (a2 2x)
integralinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
N—1_tC 5 —_4c
o 2+(3x% + 2x) 6+(3x%+2x)
E C) ;—{-C D) ;ﬂ- c
= 6+(3x% 1 2x )’ 3+(3x2 4+ 2x)°
2 H——
12+(32 4 2x ! CJ
U= 3X+2x > du= (6x+2 X
4 [ du - ’ tc= =1 __+c
2 J 6u’ ¢(2x)
B.  100=[(F=1)(x*—3x)dx
fonksiyonu veriliyor. u= ;8..-3}(
a. b ve c birer reel sayidir. 2 dx
iphip Ju=(3=3)
f(x) = +C
x olduguna gore, a + b toplam kagtir?
A) 20 B) 21 C)24 D) 27 E) 28
6 4 (x23x
Ju,du = U = ‘C
3 21 |
g=7 ve b=21=>0+b=28

34\
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o Tet

A
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir? ‘/ 2 }5 ‘/( T }3
A 1 1 A) = — 5 +C
) ] =16 B) 1 =é
2.(1+— 31 +— . g
( X) x’ B) \/(x2+1)3_\/(x2+1)5+c
C) L 1 =3¢ D) i 1 =g R R
6-(1+—) 3+(1+~) ) Joee1? Joes1P
1 ) = = — 16
E) = e |
6-(1+5) oy YOZ+1) V1)
1.s4d 1 dx T s
= >dU= 7 —
Y= H—X vt X I 5 \/{x2+1}5+v’(x2+1)3+c
du ju'qafu";——-g'*‘c‘ i A 21 d
= = - —Ju.dl
J sl 8u Cri=u’s Arolk=Au |
}l 2 \ L.uqou
C = = u"‘)
= """'”'"P+ < XQ'.\I)(L-H -X'Q!x J”(
3-(|+)< ) 2
S 4 - G-
- U jaun= 4 -+ ¢
“-j(u 5 3
B.  [(x+¥x)x

integraline x = u? déniisiimii uygulandi§inda olusan
yeni integral asagidakilerden hangisi olur?

1, -
A) gj(u5+u2)du B) 3/ (u®+u)du

C) 3 [ (u+ 3)du D) %f(lﬁ +u3)du

E) 3 [ (u®+u?)du
2o

2 = =
Y=u = olx=5u

L/ (ee) 34"l

3.//6/5*‘”3/ "

9. _f(x3.\/'x2+1 Jdx

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

_ ez (e
5 3

35\




Test

Test -2

; [ I-xzvf{x3_1)dx:xﬁ—2x3+2
esitligi verillyor.
& f(0) = 6 olduguna gbre, f(-2) kactir?
A) 12 B) 15 C) 18

= )(3—-{ > ulu=-3><2q|><
3
j{'(u]-ﬂ.__adu = x%2:5+2
S

M 6 3

o= X=2x+t2
3

3
ﬂ%ﬂ+c: o+ 2

D) 21

E) 24

A integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 12(1;)+c B) —12(1;)+c
C)%-P(’;]m D)%-F(%)H:
B 2-£()+c 'y
usf["xL) > ali==L. (x)"'c
2
ju.-o/u: o WL
il

3 . ! 2
x=1 J@)-fc:bc-“'"{ K=l 151 = —_Lf (kL)+C
fan 3 ff_z /. 2
M(/x=1) ‘ )""é:)%&):(g-’-‘
2 [ b <
A integralinin esiti asagidakilerden hangisidir? %
A) 2+f(Jx—1)+¢ B)f(y/x—1)+c <

C) %.f(vf"x_1}+c D) 2-f(x—1) + ¢

E) x-f((/x_1)+c

U=\X-{' = du=

J

| dfx

2N X~

7{"@)20/“:.2-7[[(/)7"6
= 2f (Vi )+

integralinde 1 + x® = u2 donisimii yapilirsa asagidaki
integrallerden hangisi olusur?

3 2
A) g[ (u2—u)du B) Ef(u2+u}du

17 2 r
C)Ej(u—ﬂdu DJEj(_u2—1}dU

£) =/ (u=u?)c

xe U’ 3 dx=24 -
2
3 2 | 2u-du
J X .xg".an’—"- —/%:;"" 3
VxS

i

§ Jlste

36‘




Test-2

IIP\

o Tet

esitligi veriliyor.
f(1)= 1; olduguna gore, f(0) kactir?

e

1 1 1 1
A) — B) — C) — D) —
I'e )5 ) 3 =

U= f(x) > o= f ) oJx

/ ;—_{_+C
=

1
= e
)2

DR T
w=4 16N e +C /
3 y /
Lo = 4=03 /’ b)=1
=) fO) T
6.  [x-foAdc=g(x+2)
esitligi veriliyor.
¢ Buna gdre, g(4) - g(0) fark: kactir?
A) -2 B) -1 c)o D)1 E)2

U= XZ-—B Q/u:QX.O/X

frto doe 56

£ plupec= 9649

o

_-Q_L f(x")'f c=9 ()(+2)
k=2 /9N _9(‘/):.%7/(({)+ =

X=-2 (GiN j/D):"?_‘l'f(q)_f =
9l4)~3(9=0 olur

5
s () =f—+
f"" e

esitligi veriliyor.

2x
(1+2F

5 f(1) = 1 olduguna gore, 1(—1) kactir?

A1 B) 2 C)3 QD‘)); E)5
2
- X o M
{,{X)“ /X ik /(/—fx")z

ﬁQX'OJX

u=/+2<%=i' ol

o= set
o owd ol
IQ(X)" < (<CH)

S5
R
pén= 145 FE0=5

=

=8 [(x/xr1)d

=

= integralinde x + 1 = u? déniisiimii yapilirsa olusan

:CT, 5 integral asagidakilerden hangisi olur?
A) [(u""‘—u)Efilu B) fu‘(u2_1)3du
C) 2 [us(u?~17du D) 2 [(u®—u)fdu

1 -
) [ (w2

X+/5U2@ olx=2u au

J(a_z_()'?f - 2u du
2 ] (W21) ol

_2_/(0,3_%)% Q/L(

37\
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Baslangic -1

1
1 _I(xs—x+1)d3<
0

integralinin sonucunu bulunuz.
3

(-2
F2°7

9
2. [ Vxdx
1
integralinin sonucu kactir?
52

B 3% (9
__é_’{’_;( ZA .::32_.(2?"/)

22
-3

3. neR ve nz-1 olmakiizere,
i
I (x"+x+1)dx=1
0
esitligi veriliyor.

Buna gore, n kagtir?

X +____..+X/ /

= = _,(....-+/ /“_;"
o 2 ”_

ol BASLANGIC SORULARI

,L

2

4. flxldx
integralinin sonucunu bulunuz.
) 2 /3
X X
f——,\/a/)(f'/xd f/%fo
& = 9 2
2 2

5. Asadida, f fonksiyonunun grafigi ve x = 3 apsisli noktasin
daki teget dogrusu gosterilmistir.
AY
d
y =f(x)

> X

/

S {(3) %méo..\/;
oo, | 1 AL

//”&)o’x f@)/

/ =16 iy

4

6. f[x+1;)2dx
1

heit MKNEMATIK

integralinin degeri kactir?

%J%izf;f)({hégﬂx_%jjz
pers)-[ra)= 2

=\
\




B BASLANGIC SORULARI
e=—————c=—-

Z.

(161118)- (anf

) =2 —x+2 7{”&): 2)(,/

fonksiyonu veriliyor.

Buna gdre,
3

f [1(x) + ') dx ]

|ntegrallmn degeri kactir?

( 7[7/><) +f {(x)) /

(8+5)- ~(2+1)=10

5
o

3x+1

dx

integralinin degeri kactir?

U=3x+t1 > 2y o
x=0 igin u=1

xﬁqu'/! u=49 /(f

_ 3.dx

J____, 208l =24

M3 2,

( =38""3
=2

9. ae B omakiizere,
1
S a
[ (x_+1 )'xdx:z
= s

olduguna gére, a kactir?

-16
= 2 z [f
% of x/:z

o+!
f é’ +><) dx—'jfa—ff) o

: gl d

307162

1_ -3 =2 ved
A== > 9o+ =

=-16

-9

heit MNEMATIK

Baslangic - |
i

2
10. j f'(2x)dx = 10
1

olduguna gore, (4) — f(2) farki kactir?
X=/ 15in _u':‘;—/
X=2 j¢in U=
5 720

V7]
W dU=10=> rﬂ("
.!% z ﬂW/@‘w

11. Asadida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY

Ao

3
Buna gore, [ 12(x) f(x)dx integralinin degeri kagtir?

W =69 du={"6)dx
X=0 lein U=3 ve X=3 lan U=

9 3
qul.du:é«_/JO: 0-9=-7

12. a € B olmak lizere,

a a
I xzdx]J= / x’ dx
0

0

olduguna gore, a'min alabilecegi degerler toplami kag-
tir?

= XJ/Q/J:._'XE/&
T" g /o
9

O




_ ? a

n Baslangic-2 BASlANGIQ SORULARI |

[ | A E=—e—x=x == =
1. aveb birer reel sayi olmak {izere, 2 2 j]
b 2 Ik 2 = 4. J| ] (@ +2x+1)dx|dx
dex:d-ve _.Z(—-/:-é{%b“a-g [ &

a 5;2/ |n!egralmm degeri kactir? 9’ 2 )// 3
/2dx 2 .2)(/19 2—‘9‘20—2'_/ A= j{a'Kh?X?")JX (X HETe

esitlikleri veriliyor.

Buna gére, a kagtir? 2:
= bz_a; (é-a)(év*a)"-’ g‘_@méz—g jj ox = 3)(/0

-1 V)
_./b—.Q::-— / Y '[?x-|x|dx
0% é"-—‘- — 8- -3
"? ? a= -j'_ Integralmm deg§" kactir?
- - J—XJXf/XiJX#*i %_K./
2. j!sirledx =A dir j —/- -9

0

:_-0

Buna gdre,

1
fcosQX{'lx': B
0

heiL uF\*EMATiK

6. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

integralinin A cinsinden degeri nedir? Ay
<N Zx y =1(x)

Av8= [ (5% t@s™) o
/!

x

,47‘3://&(.——-,\%{:/ /2 xdz; f6<D

6
.8=-"/‘A a x> 2, {’(XDO

(=]

1

- 1_
3. / T ;_ dx Buna gére,
Pledl
integralinin degeri kactir? j f(x)

J Q;qux /(/"/—)O/X bl soemlagh
’ 3/ / o j /o/x+//o/x:—x/ +X/
(X—:%X)oﬂf_jr? =2t3=/]

6a\
\




| *

B BASLANGIC SORULARI
e=—————c=—-

A 3
7. J (x+x2 )ox
0

integralinin degeri kagtir?

_{(j+-‘gx%}/?

(Mﬂ-j 0= % /M

4
[zl
8. [ 579" dx
1

integralinin degeri kagtir?

/ /
Y. q
AT

9. Asagida, f fonksiyonunun grafigl verimistir.

f l(— f)zo

Buna gore, f{f (x) + f'(x))dx integralinin degerini

@-—0)#2'4)

bulunuz.

&)+ f /X)/

Baslangic -2

y .

heit MNEMATIK

10.

1
i 2X

S (2 +1)4

integralinin degeri kactir?

7‘95 fOM{ym

11. f(1)=2 ve 1(2) =1
esitlikleri veriliyor.

Buna gore,
2
J £ () 1) Jox
;

integralinin sonucu kactir?

U= f(x}ed“:fi(x) o

x=1 igin U=2
,m i

K=2lgln U=
= J_

f/ el M/

26
12 [ d(¥xri-x)

1]

integralinin degeri kactir?

%— X)Zzé
(i 2t)- (-9

Z-2b-f= —2Y

65\
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n Baslangic-3
[ |
laxa. x<1
[ 2 f(x) =
2, x>

fonksiyonu veriliyor.

Buna gdre,
a1
[ f(x= 1
1~
|megrallnm degeri kafu"?

Jrophe= s o
= x//+ x/{

= /
= éj Zu/wzz/

2. fveq gercel sayilar kiimesinde tanimli birer fonksiyondur.

f cift ve g tek fonksiyondur.
2

[ 1160+ gx) Jdx = 12
2

olduguna gére,
0

[- f(x) dx

2
|ntegralmln degeri kai;ilr'?

f £+ / 96)olx=12
-2 o L

Jfﬂx)ab( L2 ?j?p{x)
3. t:R— R olmak izere, /7[’(’() JX"

2x+1, x<1 2.
fx) =

o e e
fonksiyonu venhyor

Buna gore,

2
[ 1()dx =
0

&Xf/)o/x J (%2) e

1 )/
(j:c)(/;& 4)-($+2)°3

Fr=5

heit MKNEMATIK

\GG

BASLANCIC SORULARI B
===

4. 1 gercel sayilar kiimesinde tanimli bir fonksiyondur.

f fonksiyonunun grafigine x = 1 apsisli noktasindan cizilen
teget dogrusu, x ekseniyle pozitif yénde 45° lik agl yapmak-
tadir. f fonksiyonunun grafigine x = 4 apsisii noktasindan gi-
zilen teget dogrusu, x ekseniyle poziif ydnde 60° lik ac! yap-

::::::‘)Ire _{) Y{): 7[0”((503 /
4 ’ = ‘/37
J 11100100 Jox f l/ 4 ) = fﬂnéa:

:
integralinin degeri kactir?

u=f )= hi={ Bl

2
/
5 3 dx
Ty
integralinin degeri kactir?
s [ o olu= 20k
U= {-35> X<

f ‘-,.._g‘—-
P L ve x=3/4in U=73
X= Zlqm Uz

=9 1,_2'::___7_'_

g / |5 -9
Lfa/“ga/u Uzé_“} s

6. A= R olmakizere,

[ fﬁ? x.dx= 162

4

olduguna gore, A kactir?

0
7 g __05( w=114n U=
% UEX—1 D 20= < e s/ U=

j (it ) 2 da= (2" 24 *)ala

(7 _[A
TP /2 ¢y, 16 - 16L=

20 2 +3 /5

( ) A= SE



]
B BASLANGIC SORULARI
7. aveb hirer reel sayidir.

f(x) = ax + b olmak Gzere,
1
[ f(x)dx=a dir.
[+]

f(2) = 10 olduguna gére, f(0) kactir?

| 2 ”
f@“b)‘*/)@ %‘—*A%f‘ 2+ 50—
0 b2
[ =20¥F Q_- /0
foq-axt-B-2 £(2)22017 ;
o=
M)-—-,—é—’-’-—-—rz‘ﬁ.—.z
8 f'(\/ildx:m
1. u=X #&JM‘JQA(

olduguna gore,
2

/

1

)(:{ E'Qf'ﬂ u= ,
f 0/ U:L
[X'f()(] ]d)( rﬂq ;qag_

[ ) 2= 12
{

integralinin sonucu kactir?

0< ;42, ,47"{()‘)40
0z, fOPO
Bt:;-a gore, 6[ |1‘(x)|dx‘}ntegralinin degeri kactir?

a f__,(-/&)o&f‘/‘/{(x)o/x
0 2
_[o-z_j + [2- O__}zél

—T
W .

Baslangic -3

2

1
10. 1j;ch(:;t\

olduguna gdre,

Z .
f (x+1)2dx:f X+2x+/ 0[)(
2 -
1 = ] X
. Lntegralinin A cinsinden dageg nedir?
i 2 Yo+ 2
[(1# 457 elx=Jf1x
1 {
1

Y[ 2n= g +24

= =

U= xrgdqz%d’(
2, X

x=1 ign u= {/
x=9igln U=3

integralinin degeri kagﬂur?z

3
(u) -2 s Zfzfo/xf.é".zj'.zc/x
7

2
£ olX
X

1, x=2

2, x>2

11. f(x):{

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore,

]
4 |
Jlosl,

;AX

heit MNEMATIK

It

fg.)(f* 4-)(/23: 2t4=b

12. g, gercel sayilar kimesinde tanimli bir ¢ift fonksiyondur.

) -gK)=x+2 3 f{x)=j’6()+x+2,

esitligi veriliyor. y (e
g 9t {b”A'J.’] i #
et ok ok

Buna gore,
1
[ 100 dx

=
integralinin degeri kactir?

Az

/
+ e lfir 20K
Jroobe JG09m5Joht f

-/ e 7-?/«%514444
= O-/-.QXZ/-:é(

57\
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Test N = Test - |

1 3 4. ae€ R olmakiizere,
1. 6I (I4+1 )dx DX ex® 1
) By
5 imegrallnln sonucu kactir? o X
A} B) 1 C} g D) #1. E) 13 A olduguna gdre, a kactir?
7/9 //7 ! A]% B)5 C)% 7 D)6 / E)%
(4X I )(/ i—J—(— -_-—z—-' / 2L+a.zc/ 7 XZJ-G-'Z'{' /{: /
# j X =% 7 Lra2+ Io cd
0
{ _1 s0-f=
__—-—-'"—",' '-'4
/ =
g e e
L7
1
2. | (2-xy/x)dx
0
integralinin sonucu kactir?
Al 2 % D}2 E)% E ) 2
/ 3, 1 E 5. 1) =3+| [ xPdx ,{;fx'go/)(
f(f)()“&/j"" : A f 4 /2
2 tonksiyonu veriliyor. ,4* X __..4'—1.—:5-
2 ' - R
= 9.2 , Bunagére, f{(2) kagtir? 4
5 A) 15 B) 24 C) 36 D) 45 E) 54
s
2
e 45)(
£ (x)= 2~
1. ). 43 4= 45
< Ji j %:,.2?)( dx f’ &)_7 #
-1
c integralinin sonucu kactir?
A}—Z B) —1 C)0 D) 1 E) 2
j 38 k=0
—/ rkrw‘fﬂf”




H N
Test - | N' Test
N —
6. / xf(cosx)dx & J’m
= integralinin degeri kactir?
integralinde x = %— u dénidslimi yapilirsa, asagidaki A) 1_ B] C] D) 1 E) %

integrallerden hangisi olugur"
Cc
. ZE u@o&rda
(T
A) / —+u |-f(sinu)du i W
5 (z+) x=0 join U=4-

] (——u) f(cosu)dux-' /'?’/) U= O

f > -u)-fisinyau j 7 a//’/mu) 5/“’
0 2' ”

ﬁtm S J/E )f,;;,,q),o/a,

J-(E+u)-f(sinu)du

E)

heil M EMATIK

7. f:R— B olmak iizere,

'(X)———x+2 %P’(X) ’/
fonksiyonu veriliyor. 7{ {(ﬁ)— 22— {—_-.3

2
Buna gére, [ '(2) dx integralinin degeri kagtir?

1
|

A) -1

jz_g. oy = BXf: 6-3=3

/

B) 0 C)1 D)2 E) 3

- £ adx
U= /ff@ du= 27 2
e join U=2 v X=4 igin U=
” 2 P =24]=L
ke

- 3
2

u.’b

2
g. 'I( tanx

-2

+X)dx

integralinin degeri kactir?

Aé—al B) -2 Cc)-1
J HanX_ ,x) dx=0
x’" {

2 2 farhslyor

x*—1

E) 4

/
/

olduguna gdre,
1

f 2 4 x? J +

§ Ni-tad x>

integralinin A cinsinden esiti nedir?

B) A

)dx =

A)1-A C)A+1

D}ZA E)2A-1

Afj/dx Arx|'=A+

69\




BN _\,
Test ]\ Test - |
o=
3 13. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gésteriimistir.
11 / e
’ . % AY TC({) Sa
0 ‘\/1 T+ X P
. Faig — ___o F{/)SO
A integralinin degeri kactir? _F[_{).. At - L
76 71 64 49 41 Irj)-0 '
N ¥%F 9% Y% 9% A
2, "

x=0 fain =l ve X=3 igin 4=

J'(a f) pudi = ,z//g-—zuﬁ)a/u

u 2_24 +L9/ (32 l-—.,.;_)ﬂzé_(.,jjl__”)

12. 1 : B — B olmak iizere,
i) = (x—=1)% + (x = 1)2+ (x=1)
fonksiyonu veriliyor.

1
Buna gdre, f f(x)dx integralinin degeri kactir?
0

A~ = )_2 C)— D)?‘
f(x)dr (X"') / é;f/ [ 6/-»’) /
R AT .
R
2) (4 ()
= =0,
12

heit MKNEMATIK

E)—
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(z)-
zf‘ ‘(2)=

Z
. 4 ' (x)dx + 1’/ fi(x)dx = -6 2 f &) / ’ i ‘}r (sz:ﬂé

£l)-0+ 0-a=-6

Buna gore, f fonksiyonunun yerel maksimum noktasi-
nin koordinatlar: toplam: kactir?

C)6
ﬁ{—{z—-a:"é = 056

moax. pokdas! (/, 6) noA#ﬂ.ﬂ aﬁf-

1+6=7

esitligi veriliyor.

A) 4 B)5 D)7 E)8

14. i gercel sayilarda tammli bir tek fonksiyondur,
L 3
/ 1(x}dx+j f(x)dx =2 dir.
x 0
3
Buna gore, j f( %)dx integralinin degeri kactir?

B /B6 Ps D) 4 -
f—f{x) o/x+j_f(qubg-f/7ﬂ(x) Jx._
dx=%
£ (x)& 2"3‘}7{(")
J‘/’Yé‘:ﬁﬁ of/
pi 9 =3 Ldx ff(a)ﬁofu 22=6
X_OJJJn U= '0 5
=3 fan 4=
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Test-2 A Test
N_u
3 4. Asagida, f paraboliiniin grafigi gdsterilmistir
; | fodx=2 AY 2
olduguna gore, 2+ \ Voo 'F(?():O'(X-f)
11 x4 1) Jax= f’d"“ffm’ ’ a /—4‘3"”1’
O+{ -/
A integralinin degeri kar;nr‘? ]f()() 4(”\/
A) 0 91 c)2 D)3 E) 4 f’(xj ,?ﬁ(-/)
X / f -f eolx=2-2=0 .
0 1
/
g(x) = f[f'(x}+f"(x} Jdx = f{x)-ﬁ/’ 6()1‘6
g(1)=86
egitlikleri veriliyor.
" j'(coszx+‘/§}dx:'q " Buna gére, g(2) kagtir?
0 A)12 B) 15 D) 21 E) 24
olduguna gére, 0}_’5 /{}-{— L= 6 SC=
1 x J [d g ;ZL ;i,_'
“‘/I (x—sin®x Jdx = 8 5
5 integralinin A cinsinden esiti nedir? % j(z); 7['/2)1" [-?)'f' 6 = /(P
A)A-1 B) 2A C]A+% 2 Z 8
A- L E)1-A ] e sl
I(Wf'/)('—x) A 8 5. '[ffzx)dx=12 “:&’U“-.6
- Y=-2wwn U=-
0 , X .!‘— / # : A B oldu{i:na gore, ﬂ,‘;" 6 l‘(f';ﬂ U= 12
()(-{- y ) ,4 J @ J‘ f) du =24
B 6 = integralinin degeri kag_ilrﬁ?
3. ff{x)dx 10 A)-10 B)-8 C)-6 D) -4 E) -2
\'j_/’(y)o/x /f(’k)ﬂlf A {=3x = o}{-::_?.dx
[1dx=4 veg lin t=1Z
: /7?5‘)“’”" xe-2 fain 4=" 12
olduguna gére, I (3- '(x)}dx integralinin degeri Jé)(' [{) J{_ o "L/f(u) O/U/
= kactir? N 3_6,
A4 B) 2 0o D)2 . s | 7 ol _3
J Jalx— /f’(x) o/X *?x/ — 3

= 6-6=0

\




Test N Test-2
=
1 9. 1, gergel sayilarda integrallenebilir bir fonksiyondur.
8. I b L ooox =8 f fonksiyonu, 1 birim sola ve 2 birim yukari 6telendiginde
. g fonksiyonu olugmaktadir. (
1 1 19 = a = X
.]f'(x]dx:s > f()())é _-?{//) F{O) 3 /_f(x)dxza f[)ﬁ'f)'f'z"j )
0 j
esitlikleri veriliyor. olduguna gore,
Buna gdre, f(1) kactir?
£ s 7 I g = f () #2)d
A} B)2 C) D)3 E) 5
_ 7['0() = 0/[.( f’ (X) dx . integralinin degerl kactir?
) / g A) 10 B] 9 C)8 D)7 E)6
2 (x z
fud“’ &~ = -’L"‘/ Jf&).c/xiﬁ.?/% = 344=%
/

£%)- )12 [f’(/) -fJlf /ff*ffa
.2{(/) 7o f0)77 "5

B
j f(x)dx = 20
-12

olduguna gore,

] (=3
integralinin degeri kactir?
A) 25 B) 20 C) 16

_ = 5 ok

aSx—1

)dx

D) 15 E)12

1’4’” u=-12

X-~7 § fan 47 /2

_j_._?O.:: /2/

[ 43

-2

!n_S
| d(e9
In2

" integralinin degeri kacgtir?

A) 2 B) 3 C)a
8 fps /42»
e —&

e
h2

D)5 E) 6

= §-2
=6

heit MKNEMATIK

10. Asagida, f fonksiyonunun ve bu fonksiyona x = 5 apsisli

noktasindan cizilen teget dogrusunun grafigi gosterilmistir,

AY f("): (/
4 f“'/o).—..O

(=]

;x
g
5 .5
(_flf'(XHf"(x}]dx:-i ‘?.{)(lg)/}j- {'{K)Z____ ,/

olduguna gdre, 1{5) kactir?

A) 1

£65)- /’(o)-f- £ 15)~ 7(/0)-—
a-4+L-0=1
. 15
%355?@- =

B] c)3 D] E) 19
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Test-2 N’ Test
. - =
4 1 =
11, /‘x-d{f(ﬁl) f(f)o(x b 1. [ _g-n "=‘{‘*’°Ix"3“°m
. -ZX o 1+¥x X=0 14in w=0
olduguna gore, olduguna gdre, J(--/ iqin 4=
c/X 12 2 ,4
jz')dx /f}['(/—) 1+xd" }adﬁfﬂA#/ﬂ‘
0 1+t
3 integralinin degeri kﬂ?‘“‘" z InlegrallnlnAcInsInden degerl nedir?
A) 12 B) 6 C)3 D)2 E) 1 A}2A B) A C) D) A £) ﬂ
X:UZQ“ olx = 2u ou o atodh 3
)(-{ an  u=1 V% b bf du= / C/X': -—-'3
Ju= o Z /{(1 115>
j u- f" (u)-2udu=
X JX-'
Ju* fl-de- 49/" /0
127 100 = 2x+ lim "i_:
fonksiyonu venhyor ( )(+0) "
Buna gore, o_.,;; =
/ f(x)dx %
k 5
=
" integralinin degeri kagtir? E
A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E)12 < (B o et
f(x) =2xt2x=4X Aol
/i f(a) jtax2 ad)ix= 0 f(x— ) X
_/4/)( C}jK '2( / /?".2 integralinin en bilyiik degerlm almasi icin a ka¢ olma-
hdir?
{ E
AJ % Z [}] E ) 18
d 5 15
2 2 e
13 11' x dx U= 41")(’#}“&“:/)( % f{ﬂ-)"a {'j" 5“)/ -
3 fare  X=0 fah U“j—-; i .._5.'.-..0
x={ fGn U=v3 [O) 40 190
i integralinin degeri kactir? ‘F
A}JE 1 B) V3 +1 o I .-01/0 7-5--
D) V5 +1 [7 E)V5-2 IC/{‘:':
s e
/d/du ‘// O/U /V’ F Z b= 7_‘{{- o;jp?,;?f,’(]ff
e g {5
Z \’ /' \/
min ~ 1MaK




| B
Test

NII

Test -3

1. Asafida, f fonksiyonunun grafidi ghsteriimistir 3. fgergel sayilar kiimesinde tanimli bir gift fonksiyondur.
AY = / 2 -
f/ﬂ} [ 1)dx=12 ve [ f(x)dx=1 dir.
23 0
3
Buna gore, [ f(x)dx integralinin degeri kagtir?
2
Cc

> X

/ o<x</ 620
1<X<7 /’(X)(o

3

B) 4 2 C)5 D]G E)7

2. /;Zd«k* /2 ‘9/ //"M“'

G e
g4

Buna gére, [ [1(x)«|t'(x)||dx integralinin degeri £
D kaqtlr‘? 4. {:R— R olmak iizere, }g/

Aa B) = O > ol 8l 1) = 3x2 + 2% + 1) fﬂr)ﬂ/’f- / (3 *2"*/,(” ~

J)(+ (X) A"} OZY lonk5|yanu ve
f/&)/‘(x) _/‘/ 7[’ E [f(x)dx H0) = _(Xj.fx—f-/)(ﬁj)/
2 2 *;E es|tllkler| veriliyor. _ ‘27{.‘%‘ {3),_. (0 —
[X) / & / 5—_ o Buna gore, f(3) kactir? ][’
/7 A)-12  B)-18 C)-24  D)-32 E} —45
9 = a2 - L= E e =
2. L-0tZ=7772 26+ [3)-2=2
11)=-32
X041
2. él 2. dx
" imegralinin deg:ri kactir? . 5. 1(x) :r_zl: :;i
A} 15 B E C) 15 D) & fonksiyonu veriliyor. \/'- C/ Oﬁ(
fuﬂ “- m&-«a g e
24/ P yed fain 6(-/
i ;’ /x ’ x=9%51 “=
integralinin degeri kactir?
(__..._ ...--4-)()/ "L*/ﬂf A}? B8 209 p10g B
jff”) 2dlu= :/{x—!)c/x-*i/-ff\’ﬂb‘
j (L o= 1 1851

74‘
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Test-3 A Test
.
6. Asagida, f ionksiyonunun grafig veriimigtir 2
i ; ) 8. | 3dx=A dr.
-2
(x)=0 XX 2 _
ﬁ() -=0ﬁ 4XF 4& Buna4g6n:f, U =X.$,” 2u C\/f.( = CJ/X
f [La X147 u=1
\ RE X=4 4 u=2
0 z i integralinin A cinsinden degeri nedir?
A} B) A C)A+ 1 D) 2A E) 3A
X
y =f(x) f ‘? /“/0/“ 2/3 Q/X
f fonksiyonu, Uglincl dereceden bir polinom fonksiyondur.
| = .?-/4
[ f(x)dx =11
0
i olduguna gore, f(1) kactir?
A) - 12 B) —10 D) -4 E)-2
k il /
g W 2% ) / / !
= 9. Asadida, f fonksiyonunun grafigi gosteriimistir.
J— {/ ? a—- /‘Q/ <<
a(f-’“z} i :
=
£6)=-12 xle-2)” : ez
Fll=—t (1% - 1% \ . e
¥ l Ium(\.a-i-B 2 =2 o >
integralinin degeri kactir?
C A B2 D) 4 E) 12 2, ali_r'nx f(a) varsa _9[’) = 2/
AT | i M
O—af ‘/07"/ ﬁ*j“f’z 0"9‘{ of312 veriliyor.
s 1
/2 T Buna gore, f g'(x)dx integralinin degeri kagtir?
. /2 c B
f;‘l"d)‘/" 2)—(-% = «2%=~37 IA]—S B) -2 C) -1 D)0 E) 1
0
fj 16c) alx = jﬁf)/ = 9(1)-3(41)
=2-3
=

- |




N N
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H_B
10. Asadida, f ve g fonksiyonlarinin grafigi gdsterilmistir. 3
sag g fonksiy grafigi gosteriimisti 12 [iames 5
AY ] 3 '?.
. f(x)a/M/;{(’x)nlx: I+
f(x)dx=4
J f 3
5
: [10ax=7 -jyﬂ()f) Q/X“' /0
T 2 X esitlikleri veriliyor. j ][‘(,()(\/X -{/f(x)dxw fo
Buna gére, f ( )dx integralinin degerl kal;llrf(}tﬂ)f‘é
E

2 2
S={lter-agi AtB= / [ f9 jﬁ)]ob:
B= [[10-g'(x) Jox 9

esitlikleri veriliyor.

= Buna gore, A + B toplami kacgtir?

A) -4 B)-3 C)-2 D) -1 E)O
At8= f/x)-f(ﬁ%;z %
- fre)56)- f@ 39

22-14%
44
= L7

—
-

—
—

1 2
11, i®= jf(x)dx X241 }f(x):a'x-f' /
o]

fonksiyonu veriliyor.

" Buna gére, f{1)kagl|r"
Ny .85 92 B  Hy
a- f(axu)otr 0 [
=9 +1=20= 32

poie 1+ = 24173

\

A) 3 B)5 C)6 D)9 E) 12
o 2

Xﬂ’-”/@”’ u=1 ve x=¢ iqm 4=

j Plu) 29 =2 ﬂ(u)nfu =262

13. f:E— K olmak uzere,
1
1 =2x+3- [f(x)dx F{X).—.- O34
[O J

fonksiyonu veriliyor. [3
B Buna gdre, f(5) kactir?
C)10 D) 11

LY B) 9 E) 12

a= ] (2x+ 3-0) k= X% (3-0)X

a= /+:a-a 2 =L

£o0) = 1> 1) —25¢(=1

_ /ol _2)dx
e
= u=
6 integralinin degeri kactir? ;._'2{::,;: Uus= ?/6‘

11
B C}_ E]_g

7/
_LZ] ¥ =

_+_
2 2 3

] X %
R

14. dx

D} —
25

o=
F 3 2

AYi—
}13

‘/cJu
6(

75‘
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o Tet

X 3
1. f(X)=dd—x f{uH)zdu 4. j 1dx Adr /?_. / eliesA
1 0
fonksiyonu veriliyor. Buna gobre,
)
" Buna gdre, f(3) kactir? js 2 i X / / X+ dx
A)2 B) 4 X l-::i ( )9 15‘ J x+1
/ ; = G
(’X ‘_gl_[af"‘,) /]—_—— [ﬂ ...-7 integralinin A cinsinden degeri nedir?
ZP ) d olX - 3 4 A) A B) 2A C)4+A
D)6 -2A E)3+2A
3
]17()() @H) —/_dy= 3-4
I(X ) 2. A/f/ ) 6 X+/
piiz)=24=¢ 32 dezals-4)= 624
Xtf
0
& ”x):["%z“'{-’n{zﬁndx 5. t:R—R olmak zere,
{ o Y=/f=— :..2-2-
fonksiyonu veriliyor. (x.z-i‘-)()/ﬂ oz R 2aned B
Buna gére, f fonksiyonunun yerel minimum degeri ?—_: ton katyanuou Cr gk deg e =atas, e a
4 kactir? ; 1 ,{,ﬁ__‘?
A) -2 B) -1 ) o D) 1 E) 2 % Buna gore, ’[ 1(x)dx integralinin en biyik degeri
fix)= 2495 f &)= XH4= O3 rauur
X=- / A 2 4 7 10 E
Vg B) 3 O3 D) 5 E)
a)= a 20> /-—-3 () 2V 0—-2
2L+ )=2-9="% W A
,['[f) a’—l ’Gin Jf(x Jdx en éc{}/m{ aur
/]
/(x Hixeq)dlx = )_,f,‘m,wx = 424/
- {0
\-"f ﬂ-‘{ x ——
> /'2 dx . U= /"f'—x‘%*}o}d )?;,J‘-’ : f (l,;|++x1 +x+1)dx ¥ ;
i xs,(1Tl—4) x=1 J'W;? ;,(.—.-5?? | 3 o
. -/ ’ :4 y= integralinin degeri kactir?
4 integralinin degeri kal;l:r?x Fﬂ?’ A‘ B) 3 ) 43 D)6 E) g
N~ B> gL = EHe 4;{3 o
5, 40 40 8 - 20 4 f X . OIX‘f‘// ¥
/7 &4 |2 Tek fmé{yaﬁ
£ S I / -




Test N Test-4
H_B
7. {:R— B olmak lizere, 9. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
f(x) = x3-92x+2 f{a)-' f{) AY
fonksiyonu veriliyor. ( },) (4] -
y =1(x)
Buna gdre, } f’_ f{
= = i
-1 f(h)-2
[ l lim ]dx
; h—1a h
integralinin degeri kacgtir? ; =
¢ / 0 2 >
A) -4 B) -5 C)-6 D) —8 E)-9 S .
“ <?
plose ety 162 f<x<o f
| o< x<2 f&)<0
4; _*6 §0 1, f(x) <0
'/_'20/)(: -.2X/='9+-2"' 2 (x>0
[ fonksiyonu veriliyor.
2
Buna gore, / g(x)dx integralinin degeri kacgtir?
5 -1
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)&
0 = - z
= o = 2X ¥
g /sz+// k=241, + /o
£ - 0
5 =0+2F 2=0
=3
8. f:R— R olmak dzere, / — 4
f(x) =x2 —ax + 3 f{x}-:.?)(—a
fonksiyonu veriliyor. ;‘ //l): j_a | i
1 10. f(x) = l fonksiyonu ve
J[1¢1)-xJdx=4 2, x2 1
’ f(0) =3
olduguna gore, a kagtir?
esitligi veriliyor.
A) -6 B) —4 C)-3 D) -2 E)—1 . 3
{ $ Buna gobre, f(2) kactir?
7 9 11 13 18
[ (2-0)x olx= e a9y B Hy

V)
2 1 f
calg )y

2—0=4 g.?—-a':"?
2 0:"6

2
7f (x)q[x /(x-f/)oﬁ(—f/)x o&’

,F(x)/ (_,+x/+ x/

i
7[’ (?) _.2 +é

.
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Test

11. f gergel sayilarda tanimli hir fonksiyondur.

(x)=m-X
fx +y) = 1(x) + tly) Fe,(/},ya/t 0/m fa/ rr

esitligi veriliyor.

Herx,y € B igin,

10
Buna gdre, f f(x)dx integralinin degeri nedir?
-10

D 1a
A) 1(10) B) 2 - f(10) C) 2+ [ f(x)dx
0
D) 0 E)-10
j mxalx =
~{0 7?/<
Fanksiyon

12. 1. E — E olmak Gzere,
n+1

2
ffn}=-.§—-/”
x dx ;v/n}‘:(rl}{f) 2

fonksiyonu venhynr f/ﬂ)ﬂ ﬂ#—-zt ’?.}[’ ‘Yﬂ) =

Buna gdre, f fonksiyonunun tiirevinin grafigi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

2/;4/
=

f(n) =

A) B)

N

CJ

\Y AY

heit MNEMATIK

13, V5+1

= 1,6 sayis| altin oran sabitidir.

{

Altin oran sabiti icin,
¥—9-1=0= (-Q @+
denklemi gecerlidir.

1
Buna gore, ] (2¢2x — 1 )dx integralinin esiti asagida-
]
kilerden hangisidir?

C
A) ¢° B) 2¢ C) o

Jeosi) =X},
0 - ng_{

- @+~
¢/

D) ¢+1 E)p—1

i
—

14. i dogrusal bir fonksiyon olmak ilizere,

Herx € I igin,
(4 - x) = 4 —(x) j)i’(é—x)dx

esitligi veriliyor.

4
](q—{’r’x})J"

4
Buna gore, j f(x)dx integralinin degeri kagtir?
0

A1 B) 2 c)4
U= §-x=> du=—dx
-0 jan U=4 ve X=4 ’Q'ﬂ

ff’(d .- 4,(/ ff(x)o/x
fﬂx)dx {6 /f’wdx

D) 6 E)8

u=0

.2‘/7{'(;()(]47(—/‘?/7[&)06(?

. |




. Baslangic -1 BA§M"%
_&

1. f(x) = x2 — 4x 3. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gdsterilmistir.

fonksiyonunun grafigi ile x ekseni arasinda kalan ka- AY
pali baélgenin alam kag birimkaredir?

v 4
z j()‘"‘fx)t{x— -X_ 4,..2)(/0
—6?*32. 35'

Kogsﬂﬂ/ grfaméo/ f/g é!f Cdm \/é:fﬂ

4 aloen
c?azam sk ﬁrzb;i W’ij L Lolune f/ Boyall bélgelerin alaniart birbirine esittir.
i 2
3 w7 y | 1fx)]dx = 12 dir.
X—gx=0 = A=/ -
/{ W: /{ ‘/ - ——32:" 4 Buna gobre, J f(x)dx Integralinin degeri kagtir?
6
2. Asagida, y = x2 — 2x parabolii gﬁster]]mgﬁr i l ‘4* A + A.}-A f2 = 4A 5?2'
AY == :é,.a.. = :i- = N % A
= (f - "'-2-:'" 5
k= B [fcke At A-A
=
4 4;: 0 2
¢ S 25 = —2
—{[=> L

T nokiasi, paraboliin tepe noktas: olduguna gére, bo-
yali bdlgenin alan: kac birimkaredir?

-

J 3= =5 S=-L 4. f=x-8
‘3 fonksiyonunun grafigi ile eksenler arasinda kalan ka-
pah bélgenin alani kag bmmkared:r"

j(x{‘? QIX

2. ...-)( 8)( ...—(/'f‘/é
+ /

" .|oa‘



]
B BASLANGIC SORULARI
e=—————c=—-

5. Asadida, f ionksiyonunun grafigi gisterilmistir
AY

\

ra

" Buna gdre, l f(x)dx integralinin degeri kactir?
0

ff(K)st 2-1- 6
=-5

6. Asagida verilen sekilde boyall bélgelerin alanlari birbirine
esittir.
AY

y =32

‘Buna gore, a kactir? y
a=% a
‘ _1.3xd
Mo ﬁXQJX= fﬁ X
0 (0] 3
3/9 3/1 o =4
x/, =z X/? > v

—T
W .

Baslangig - |

7. Asadida, f fonksiyonunun grafidi gésteriimistir.

AY

A, B ve C bulunduklari balgelerin alanlandir,
A = 3 birimkare, B = 4 birimkare ve C = 6 birimkaredir.

Verilen bilgilere gore, asagidaki integrallerin sonucla-

rini bulunuz.
5 5 2
a) j #(x) dx b) _[ 1£x) |dx c) J #(|x])dx
-2 -2 =2

o] 2
d) [ t(xdx e) f|f(x)|dx
5

= 5

g &1 >

e i '1)

= f) ]I(x£{1)dx=jf(x}0[)‘ g) jf{zx)mc fl=§:i‘

= 1+

2 $ 2 #Jfa du
a]—s b)13 c)8 d)2 e -6 f-2 ‘—

j{’ﬁ‘}o’x- Q-6 =-5 c;)j,p(x)o} __@_g) wif)

d;)j;’(x)olx 244¢6=13  ¢) j/ﬁx) Jd=—6
C)fm’(”d" =4 F)jfmofx-é -6=-2
)fj f(x)dx-l[%;)-f

8. f(x)=x2+2efrisiile
y=x+1

x=0

x=1

dogrularinin simirladig: kapali bélgenin alani kag

(v
—
—
w
>
X
S
%‘
q_""‘\
W<
+
25,
-‘-"""'--
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B Baslangi-! BASLANCIC SORULARI &
[ | A ====x ===
9. Asadida, f ionksiyonunun grafigi gisterilmistir 11. y = x2 egrisi ile y = 4x dogrusu arasinda kalan kapal
AY bdlgenin alan: kag bmmkaredlr"
32

ye X -q)<=)x=-0 v X=Y

f(q,w—x" Jolx=(2x* 3’9}/;4

\

Q
® = 32- 3@ - %
K 4 6 > \l
y=1x) A=1 6
A ve B bulunduklari bélgelerin alanlarini gostermektedir. _4.._\./_-2— s _,_é.__?-— =

6 '3
ff{:qu=—3 wr. —A+B= =3

A + B = 9 birimkare olduguna gore, B kacg birimkaredir?
3 12. Asagida, y = 4x — x2 egrisi ile d dogrusunun grafigi goste-

—A+8 = =3 rilmistir.
« At8=T
=3

AY

™

heit MKNEMATIK
k%)
B

» X

10. a<b olmak tzere, )(26)(._2?;—_ (X—‘)) 6(1‘3)

b
[ (x® = 6x—27)dx
a

y=4x—x°

A = B olduguna gore, d dogrusunun y eksenini kestigi
integralinin en kiiciik degerini almas! icin a + b toplami noldanin crdinati kag:tlr"
5 kac olmalidir? 16

! =-3 ve b=1 T ArS= - f(qx-fxl)o{)(
LT | R

\/ﬂa

- 6'0
Im= 32 2

mz__._.--

3
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B BASLANCIC SORULARI
1. Asafida, f fonksiyonunun grafidi gdsteriimistir

AY

y=1x)

S, = 8, olduguna gdre, J f(x)dx integralinin degeri

Kagtlr‘?

j{‘(x) dx = /*9 »3/ g

8

2. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gosteriimistir.
AY

A-B+c=0

5
| f(x)dx =0 dir.
0

Ilf{X)Idx—a ay A+B1C= 8
' Za)=8> A=

4 pre=y=>B8B=4
i Buna gdre, I f(x)dx integralinin degeri kactir?

¢
J{’(x)o’x=-3“" -4
3

C
Baslangic -2 n

3. y=x3egrisiiley= 21{2 egrisi arasinda kalan kapali bél-

f(zx-f")“"‘ 5)k

» 46(/

heit MNEMATIK

I
° X
e/
— —
3

4. Asagida, [1, 4] araliginda taniml f fonksiyonunun grafigi
gosteriimistir,

J\y
Rpesgearansesss ™
T
ateeeees &2
P C
; ; 1 > X
0 1 2 3 4

j?f(x)dx+ ff{x)dx =18 tir. = AtB+ B+Cz{8

Buna gére, a + b toplam kactir?

) A+28+c=18
sizbia=18> otb="T

5. Asagida gercel sayilarda siirekli alan bir f forksiyonunun
turevinin grafigi gosteriimistir.

’ 3
‘ J{’(x)dxr-z-?»

[ w0
@ £0)-

®

) S Wi ¥

18]

pige°

> X

Buna gore, 1(3) — f(0) farkinin degeri kactir?

1] \



Baslangic-2 BASlANGIQ SORUI.ARI I

6. Asadgida, f ionksiyonunun grafigi gisterilmistir

8.

Asagida, f ve g fonksiyonlannin grafigi gdsterilmistir.

LY

> X

(=]

y=1(x)

S, ve S, bulunduklari bélgelerin alanlarini gbéstermektedir.
S, + S, = 10 birimkaredir
2

3 Buna gdre, l f(2x)dx integralinin degeri kactir?

0
n u=0 ve x=2 6 u=9

X=0

4{ —
[Farge- %[wz):.zf_‘m_ 5
0
7- 5

Yukarida verilen grafikie boyali bélgenin alani 6 birimkare-
dir.

—4

? I
Buna gdre, [ 1( = )dx integralinin degeri kactir?

2
3
a2 U= X1 o du:-—ié’.‘.—
I
x=23 :4!;‘? u={ ve x=7 ¢ u=2
a3

heit MKNEMATIK

AY

A ve B bulunduklar bdlgelerin alanlarim géstermektedir.

4
2A=3§ ve _['(t(x)—g(x))dx:—z
I a8 !

. olduguna gore, A + B toplami kag birimkaredir?

4

Jifor-s6ope 3512522

; —5=-2
=2

9. Asagida, y = 4 — x2 parabolinin bir kismi ve y = k dogru-
sunun grafigi gosterilmistir.

AY

Y

Sar| balgenin alan|, yesil bolgenin alanina esittir.

Buna gore, k kactir?

S Ath= [(uxt)Sx=2k

° 3.2 8§
(4‘#—5—)/9 =24 k:-ﬁ’-—-
3

8 =2k
3

IIE\
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BASLANGIC SORULARI

10. Asagida, y = x3 - 1 egrisi ile d dogrusunun grafigi gosteril-
mistir.

AY

y=x"—1

§; =8, dir.
Buna godre, d dogrusunun y eksenini kestigi noktanin
ordinat: kactir? 4/

Baslangic -2

12. i : B — E olmak lizere,
f(x)=(x+1)* (2—%)* (x—3)2
fonksiyonu veriliyor.

b

a < b olmak lzere, [i(x)dx integrali en biiyiik degeri-
a

ni aldigindan a — b farki kag olur? |

=] . ot "7-- t o
3 Ln bu Ili‘:m' c“ ?y
o o =

a=-1 ve b=2
a-be-{-2="3 o

13. Asaqida, f fonksiyonunun grafigi gésteriimistir.

: 32=~j(x:'.f)dx =(“..3;‘-?+><)L(=’2f'?'
0

] = L2

57""‘1/" 2
m-—.:-—g-"
S1=22 2~ 4
2

m= 5

5e

11. x=y2egrisiiley = —2_)( dogrusu tarafindan sinirlanan

baélgenin alani ka¢ birimkaredir?

!
iy X2y X="%Y
qhzuml 32;_- 2y 32"‘2350
A=4
A\/; _ 4 2 _ =

heit MNEMATIK

AY

AN

v

5
| t(x)dx=0

]

g-c<0=28=C

2

[1ax=6 P+B= 6

A

B=C = A+C= AtB= 6

0 4
olduguna gére, [t{x}dx+f|‘l(x)|dx toplaminin de-
= (2 |
geri kactir? —
6 A + C



Baslangic-3

1.

Asagida, f ve g fonksiyonlarinin tiirevierinin grafigi gésteril
mistir.
AY

0
min

f fonksiyonunun yerel maksimum degeri, g fonksiyonunun
yerel maksimum degerinden 4 faziadir.

i(=1) = g(-1) f’ﬂ/) = 303)t 4

olduguna gore, boyali hol;g))enm alani kag birimkaredir?

?.

3.

e f;"(x)olx f "9/6x)

4 5%) -fei)- (036
g ileiy M
. g/ éfﬂﬂ?éﬂrg

3
2 | ¥9—x2dx
= |

integralinin degeri kactir?

Y= /9% ——93*"(“'?
2

4%70\3 X TW.Z
my =Z

an
2

heit MKNEMATIK

BASLANCIC SORULARI B
===

Asagida, f ve g fonksiyonlannin grafigi gdsterilmistir.

AY

0

Sari bélgenin alan: 2 birimkare ve mavi bolgenin alani 3 bi-

rimkaredir.

Ilf(x )+g(x) Jdx = 25 tir. A+2+3%,41‘3+3’

2(A+8)= 20
Buna gére, _j g(x)dx + [ f(x)dx toplaminin degeri
I |

A+ B P
2(A+B)=207 Atb=

kactr? |

4. Asagida,y =f(x) ve y =1(3x) fonksiyonlarinin grafikleri gés-

terilmistir.
AY A j (ZX)(JX
- u= 3X2 du= 30X

il /ﬂu) olw
( 4+8)

5¢2A

y = f(3x)

y=1(x)

A ve B bulunduklan bdlgelerin alanlarini gdstermektedir.

B = 12 birimkare olduguna gore, A kac birimkaredir?

B=24=12= A=6

\

Ild\
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I L = o
5. Asagida, y = {(x) fonksiyonunun grafigi ile y = 2 dogrusu 7. Asadida, f fonksiyonunun grafidi gésteriimistir.
gosterilmistir. AV
AY
\ /BN . ®
y=2 5
X
0

A ve B bulunduklari bélgelerin alanlarini gbstermektedir.

4
A = B olduguna gore, ff(x 1)dx integralinin degeri

kagt’r

fp(m )= ]f&) olx
! _ 2 ,4+2ff4

Af

—
e

6. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gdsterilmistir

L

Boyali bolgelerin alanlari birbirine eglttlr8

5(9)‘ff6<?°5“ &

x

g(x)= I f(x)dx ve
" x+1,g(x)=0 h(5 ff{x)JX(O
= 2x, g(x) <0

fonksiyonlar veriliyor.

Buna gore, h(8) + h(5) toplamlmn sonucu kagiir?

h(s)t h(5)= 9;2

y=f(x)

A ve B bulundukiar bdlgelerin alaniarini gbstermektedir.
z
2 U= XA ou=2x.
[ x+f(x2—1)dx=2 W
i Xe { rgn U=

x olduguna gdre, A — B farki kactir2X=2 /947 s

ok

2

\

heit MNEMATIK

ffﬂl)»%‘i.—.z? A—B= 4

0

Asagida gercel sayilar kimesinde sirekli olan bir f fonksi-
yonunun tlrevinin grafigi gosterilmistir.

Y

A

(3)- f/o)—3

Buna gore, 3
. ?(3):»“0) f f(x)dx ¥ f[3)> (0)
I 1(2) =1(=1) j;;(}-()qlx 0> 7{’(2) ./ﬂ({)-—
I, 1(=2) > 1(0) 7[’(2)__ f/

6ncnllerinde verilen bilgllerden hangileri dogrudur?

‘ K).dx=-2= fl)=f¢2)=-2
jlpx x=-22 7/)/0)4}7(’4

II5\
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1. y=2x2-x ve y=x2-3xegrileri ile sinirlanan kapali
bélgenin alani kag birimkaredir?
28

D}?

32

o) 3 -

A% : B) E E)

K(Jﬁnnm, ,fx-—X X-.?)C
Qﬂ’- _+QX O
A=Y
‘y‘ X32x=0>X=0 V X=
f(x#x)dx
-2
8

—

! ‘3 o __i
Alan ﬂfi?m!! f o/mffacﬂ?ﬁf /G 3

602

2. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gdsterilmistir.

AY

_/’\3 §

/ 0

Boyali bdlgenin alan! 6 birimkaredir.

12

Buna gdre, j r(%)dx integralinin degeri kactir?
- A)2 B) 3 Ccj6 D) 12 E)24
— oX
= X @CJU e
sl 7
=-¢ (i u=-1
K= /2 lah U= 3 2

/f/u) 4 du= 4/7”") &

ﬁéé
= 24

_A\/a—I: 42 r:.'_?__
3

( +"z)/”/3 )

heit MKNEMATIK

3. Asagida, f ve g fonksiyonlannin grafikleri gésterilmistir

AY

0 1

Sari bolgenin alani 2 birimkare, turuncu bdigenin alan 3 bi-
rimkaredir.

Ilftx)+1|dx 10 dur. f{'(x)o&f,\’/ =10
; //(x)dr &

Buna gore, J [g(x)—2]dx mte'gralmm degeri kagtir?
1

A)5 B) 10 C) 11 D) 12

Ni24B8=8 = A+8= 6
3

g(k)a?j"]/‘ A+B+3 -2X/
If . 9-2.(3-1)
5

E)13

it o

f:(0, o) — E olmak Gzere, asagida f(x) = 1? fonksiyo-

nunun grafigi gdsterilmigtir.

:SZ, 3

A

4 _dx

x2

0

S, ve S, bulunduklar balgelerin alanlarini gdstermektedir.

5 S, =S, alduguna gére, a kactir?
A}% B]% C)% D)% E)2
3
o 1+L-L20=5
it 2
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Test - | P\ Test
5. Asafida, [1, 2] araliinda tanimli f fonksiyonunun grafigi 7. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gdsteriimistir.
gosterilmistir.
AY
AY
: y=1(x)
E 0 avb
S B :
0 1 2 = jf{x)dx:A veriliyor.
3 = H-:' 2/ AY
.l ! (x)dx =3 5-A =32
1
B 50
olduguna gore, [ f(;)dx integralinin degeri kactir?
" 3
A) 4 B)5 C) 6 D)7 3 8 0 >
u= 4 polu=gi oK f/(“) 2ou=3A !
T .-:{ 9_ =
=9 :,Q:.n uﬂz 6 % y = —f{x)
X=6 ign U= o X
6. Asagida birim kareli koordinat diizleminde f fonksiyonunun 2 Buna gtire, pembe billgsnin alanimin A cinsinden ayit|
grafigi gosterilmistir. nedir?
LY A] 4A B) 2A C)A b D) —2A E)-4A
[ 11 frf‘(x Jdx=-A 3]3{(}()0!)(--3/4
| 4 >y =1(x) o
i
[ sias {2 3—;4-‘-"3/4"/4:'4%
[ @
(| ® @)
T2 [ 2 .
8. x=y? edrisi ile y = 8x? egrisi tarafindan sinirlanan bél-
genin alani kac birimkaredir?
M,, ceyrek cember yayinin merkezidir. C D) 2. E) 1_
6 y=8 &16 1y
Buna gére, | f(x)dx integralinin degeri kactir?
a 6’ (x)dx integ geri kag \ ) J‘N“ SX)OJK*-LX 3!)}
c l‘
A)16+r. B)18+x C)20+x Ir/
" | g L=
)18 + 2n E)20+2n 2 —87- 3 59 _21'
j(-c
ff(x)c{x 24T +4+Y J
— 20+T

\

]!7\




Test N Test - |
9. Asadida, f fonksiyonunun tiirevinin grafidi gdsterilmigtir. 4 /
11 I Y 16 — x2dx
Y J
B
integralinin degeri kactir?
4n 8r
i A) —-3 ——+/3 ) —=-2y3
/Q-\ ST d by 8
Lo 4
g A3 1 5\ D) %ﬂ/a E) 13“ 2y/3

y =1

Sari bélgenin alani, yesil bolgenin alanindan 3 birimkare
fazladir.

1(0) = 7 olduguna gbre, f(5) kactir?

A}3 B) 4 C)6 D)7 E)10
H'(x)dx = ~A-S+A
fﬁ) 7(’/0) =-3=f6=
10. AY
A
4 .
0 3\< X
y=3k—x
Yukaridaki verilere gére boyali bélgelerin alanlari top-
lami,
3
L [ (3x-@)ax= A-8
0
4
/ |3x — x2|dx = A'Pg
0
3 4
M. I-(3x—:(2 Jdx + f (x®—3x)dx= nf B
0 3
onciillerinde verilen ifadelerden hangileriyle hesapla-
= nabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C} Yalniz Il
D)lvell E) llvelll

heit MKNEMATIK

65> > xty=1§

lz,;o EJ

&G
4 — 4’”"'[%{}:{-2\/?]

8T _5\3'

3

Y=

12. Asagida, y = 2 « (x— 2)2 fonksiyonunun grafigi gosterilmis-
tir.
=%
1 o=
y=2-{x—2)2md.= -2
Y- §=2 X
=-2x+8
y_. 2X

(OJﬂ

Buna gére, boyall bélgenin alani kag birimkaredir?

AJQ B) 10 c) 1

. j Laxet-2(c Jdx=(

D)12 E)1a
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Test - | N’ Test
L .
13. f(x) = x o (x2—1)° 15. Asagida, f fonksiyonunun grafidi gésteriimistir.
fonksiyonunun grafigi ile x ekseni arasinda kalan ka- LY
pali balgelerin alanlar toplami kactir?
1 1 1 1 1 5
A) 5 B) = C) 3 D) T E) =
= 0 J K= ‘4 / Y= 4
0 . 4 /1
3 3 /
= = U-oL=—
-f > X
(9]
4 'l
o [ (&) ohe fu = ¥ d
— 2 8 _, .
A ?an ﬂ(jﬂ‘[ff —-:;/maz _f ::é'g,’ A’ . Buna gore, _{ f(|x|)dx integralinin degeri kactir?
- / ___L = ,;P/;'" a D
/44-3-33"* e 4 ; AI10 B)20 6 ©)30 D) 40 E) 50
14. Asagida, f fonksiyonunun tarevinin grafigi gosteriimigtir. j )('(le) CJXT— 2f}[‘(x) ! CJX = [{01‘(0)
AY __c 0 o= 40

16. Asagida, f ve g fonksiyonlarinin grafigi gdsteriimistir.

y
o
heit MNEMATIK

AY

A ve B bulunduklari bélgelerin alanlarini gbstermektedir.

A = 3 birimkare ve B =5 birimkaredir.

Buna gdre, 5 _
I 1(5)-f(2)=5 ffr"’)sz =2 {'(5)-){‘(2)“5 E E E E
I 1(0) - (5) = 2 zijf’;c) dx= 2% f(f)"F{OJ: “ K s B s

1@ -10)=3 Fploh=35 f(2) -f6)=3

énciillerinde verilef bilgilerden hangileri dogrudur?
E 9 9 g S,. 8, ve S; bulunduklar: bélgelerin alanlarini géstermek-

A) Yalmz | B) Yalmz Il C)lvell tedir.
D) lvelll ¥live 7

[1169-geqlax=1ve —5;—{-5_2‘-" /

g — -
flg(x}—f(xjjdx = -5 verilyor. "'52“'53"' ‘5
) "‘5, 1".93 = "q

Buna gore, S - S, farki kagtir?
A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E) 6

~Si¢ S3 =4 > S-S3=4

IlS\
\

D
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17. Asagida, f' ve f fonksiyonlarinin grafikleri gésterilmisgtir

AY
y:t'{x}s-&’{
| N : =5 & &
=281
% -5 x+C
 F00=3
: ey
.f(o)_.O-P '-z

r= f_x

Buna gdre, boyal bélgenin alam kag birimkaredir?

2 B 5

18. Asagida, [-2, 2] aralifinda tanimli f fonksiyonunun grafigi
gosteriimistir.

b

j f(2x)dx = 10 veriliyor.

-

Buna gore, f 1(x)dx integralinin degeri kactir?
L3
B)-10

D

A) -8 C)-12 D) -14 E)-16

U=2X =2 CJL("“' 2 ,JX

- / ;ﬂ u-"'"
A= {fq u:.i'?/

Xz { fain

IEO‘




Test-2 P\ Test
| .
1 AY 3. AY s-x_xz-:é
= -\l'r_

T o s 5x+6= o

A '—3

-2
; x=2 v x=3

@ y=k t :
S - R
0 1
y=5x—x*

Yukarida y = x = v egrisi ile y = k dogrusunun grafigi gos-

terilmistir.

A ve B bulunduklari bélgelerin alanlarini géstermektedir.

A = B olduguna gﬁre, k kactir?
ol

N

1
A) 0 B) !E D)

pts=k= [ x
13/ o s2 /1
k=[x Jo/x=§-?~x K)
0
2
b 2

2
5

2.
dir. ]
f(1)=4 ve f(5)=9 dur 3 P ~

N O P
ff{x]dx=20 4 |- @

®

1 -

E)

5]

f:[1, 5] —=[4, 9] olmak Gzere, f fonksiyonu bire bir érten-

—

P -

veriliyor.

7

I
)
f
]
(
S

4

Buna gére, [ f1(x+2)dx integralinin degeri kactir?

2
D

A}1B B) 19 ©20 g D2

E) 24

Felcaea)ox- -/ o

242
= 2(

\

heit MNEMATIK

21 \

Yukarnida verilenlere gore, boyali bdlgenin alani kag

birimkaredir?

1 1

f(5x—x-6)d,\' [L—lg-éx)/} o

=( -9 @ =% §-n)- ZL

A

f
rmax

min

J\y

'j f ;{X):Jx: &

Yukaridaki f fonksiyonunun ve f' fonksiyonunun grafikleri

gosterilmistir.

Baoyali bélgenin alani 8 birimkaredir. Lﬁ
f(0) = 5 = f(2) olduguna gdre, f(0) kactr, g,

” 4{'(0)

f/z)—f(o)'&“g

B8 c)6

—29{-7(0) /D

E)3
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5.

rinin grafigi gdsterilmistir.

f [x)=2x-2

AY

f(x) = ¥2 — 2x — 7 olmak iizere, agagdida { ve f! fonksiyonla-

7. Asagida, [1, 4] araliginda taniml f fonksiyonunun grafigi

gosteriimistir.

A

-{ . 1 y=1(x)
2 1P oA i
X_2x-F=2%-2 KoRSAN Go2ulM . " >x
xﬁ___((x‘_ 5' .-;—,O )(%.2)(-? = QX'Z
= K-lyx-6=0 3+ 3
£=5 xz:—f A=f£+20=-‘34 3- ff(x+1 ydx = 4- /r‘(x
6E 3 :(,6 - 36 DH 1
<2 ¢ esitligi veriliyor.

8 Buna gore, boyal bolgenin alani ka¢ birimkaredir?

A} 24 B) 28 C) 32 D) 36

ﬂzx* x+2x+?jo/x ( %;.,LZMSK)/

..f29 +5o,<) (3 +2- ‘5)
-—qzﬂ’ +3=36

6. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gdsterilmistir,

E) 48

hY
y=1f(x]
i p8=8
1 "
0 : 3 =
et 20X
x- [ .«M w=1
x=2 /i 4=
Sekilde gbsterilen boyali bolgelegin alanlar toplami 8 birm-

karedir.

2

fu) e <5 (65

Buna gdre, /‘1(2x—1]dx integralinin alabilecegi en

X Buna gore, boyal bélgenin alani kag birimkaredir?

A1 3)3

7. ;g()alx 4/{"&)0&
3(A+3) 4/“*‘2)'”1 f

E)3

heiL uF\*EMATiK

8. Asadida, y = (x— 3)? parabolil ve y = a dogrusu gésteril-

mistir.

AY

A

y=(x—23)°

y

s A s |
3 b

Mavi bdlgelerin alanlarn toplami pembe bélgenin alanina

> X

> esittir.
3 biiyiik tam say| degeri kactir? Buna gére, a kactir?
A) 1 B) 2 ef3 D) 4 )5 A) 1 B) 2 C)3
4 [&ﬁ) J.. 3—2}?) 4" ﬁ 4 ( At 3) =60 HB= ) d)(- (x_—_éf{‘]
>0 4-A<4 pebadt  gps ?-—>0'-=3

IEE\
\
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9. Asadida, f ve g fonksiyonlarinin grafigi gésterilmistir.
AY
g
)
[ g S, S,
/o : :
e e P
b a z
[ : : ! ~
0 1 2 4 7
S, > 8, olmak lzere,
h) = [ 1169 —g(9ldx
2
fonksiyonu veriliyor
Buna gdre, JJdX < 0 x
. 3)-] (1%‘}'9& g <0 <
I h(1)= f[f""’ j&gdy 545270 <
Il h(7 () Jox= ~ =
()_/Iﬁﬂd 3

ifadelerinden hangileri negatiftir?

c
A) Yalniz | B) Yalniz Il t?]/lve Il
D) Il ve llI E)ILvell
10. y = x2—a + x paraboli ile x ekseni arasinda kalan kapall
bélgenin alani 36 birimkaredir.
B Buna gdre, a kaghir?
A} 2 B)3 C) 4 ) E)12
_ox 36
{ f(x-— Zax Jole / 5 /ﬁ
a - 2!6 =» 0' 6

11.

/—1

+ 6: A+6“B
p=A-8

2 2
[f(x)dx: fg(x}dx%b
0 =

esitligi veriliyor.
3
fg‘" (x)dx =-1 % -ﬂ{’g;"" {
0

]

olduguna gore, J f1(x)dx integralinin degeri kactir?
3
A
A1 g 2 c)2 D) % E) 3
[#bodv=D
S “"-1’
A

12. f: B —E olmak tzere, f{/dk

i ls 32, xcﬂ/ %x

—-2x+3, x=0
fonksiyonunun grafiginin x ekseniyle sinirladigi kapal
bi’ilgenin alan: kag birimkaredir?

13 17

C)— D) E) —

o j/; gy)o/x [3X*)‘3)/I‘=‘?'
- 3.3. #—4_2_ AtB= LT |7

A) B] —

p=—a== 4

-

\
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\ 92k | .
’ %2 { 3. Asagida, f ve g fonksiyonlarinin grafigi gésterilmistir.
. Y= '
X2 2 ) : oy AY
i._.:.)( y=x ve O 24
x=0{ x=2 y =2x
é;"‘zx fonksiyonlarinin sinirladigi kapali bdlgenin alam kac
X=0 .,x.-zuL, birimkaredir?
7 14 16
A) — B) — C) — D) — )=
Js a ) & e .
: > X
j(.zx )k /(x S I N
(xﬂ.__ g) (_X.. -—_é_J /o Boyali bdlgelerin alanlari birbirine egittir.
2§ .19 d d
16- 64)_ [2- gl -32 _._i: C 3 [ 1) —g(x)[dx =k | [f(x) - g(x) ]Jdx
Z ¢ a ;
olduguna gére, k kactir?
2. 1:[0, 4) — (-2, 2] olmak Gzere, asagida 1 fonksiyonunun A)3 B) 2 C)1 D) -1 E) -3
grafigi gdsterilmistir. ( o )
N A=k (CAA A
<
=
x
=
DN , E
T = X
0 1XILN:
g @ 4. f, ikinci dereceden bir polinom fonksiyon olmak Gzere, asa-
Sifonesrasnnnss gida f fonksiyonunun grafigi gosteriimistir.
@ : AY
o3 LT
\ y =1(x)
4 {_ __-:_-'
[ f(x)dx =7 dir.
b p 6 -L
2/
=1 P
Buna gdre, f 171 (x)dx integralinin degeri kactir?
-2
E
7 11 13 15
A) — B) — C) — D) — E) —
) : ) s )= e
= Mavi bélgenin alani 6 birimkare ve pembe bélgenin alan| 9
f}fpl/)()dx’f: 147" 2 birimkaredir.
Buna gore, f fonksiyonunun alabilecegi en kiigiik de-
-2 — / ’/ + 2. 5
z"‘ G ger kactir?
B A) -9 B) -8 D)/—e D) —4 E) -3
- Z
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5. Asafida, [1, 3] aralidinda tanimli f fonksiyonunun grafigi 7. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gésterilmigtir
gosterilmistir. AY
y=f(x)
0 1 { > X
- f f(x) d)(= 8
0

Buna gére,
3

3
ff(x)dx+ j 1 (x)dx

1 -1

toplaminin sonucu kactir?

X= 0 /Gin 4=0 & x'—/,q/) U=

Boyali bolgenin alani 8 birimkare olduguna gore,
1
| [10x3)+x]dx
[+]

integralinin sonucu kactir?
A)-8 B) -4 10

D) 4

{

E) &

Cc
A)8 B) 9 C)10 D) 11 E)12 CJ __L ?
—_A+B+ [+A+9-B=10 < ff‘"} Ju - J’—fﬁfx) i=s
<
= e
k 4/
=
6. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gosterilmistir, = 8. Asagida gergel sayilar kimesinde sirekli olan bir f fonksi-
y yonunun tdrevinin grafigi gosterilmistir.
hY
S, > 3% m|— = = 5= f
"3 N® M ¢ :
/ i g |
y=1(x) _a n : :
] : - > X
A 0 2 5
S,, S, ve S5 bulunduklar: bblgelerin alanlaridir. ;
B e
f f(x)dx =4 ve/sf -52+'5_3=L}
R f(5) - f(—2) farkinin sonucu 12'dir.
6
I' |#(x)|dx = 12 S+ St S_?c {2' 5 Buna gére, f(10) kactir?
-3 = A)1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
25,=8
iliyor.
verllyor“ o _52-_-:.“ . {U(X 0()( /2_#/414,4-,‘3:%8 {2
5 Buna gdre, S, bélgesinin alani kag birimkaredir?
A2 B) 3 C)4 D) 5 E)6 = jm_-fl“?’m”d/

|
\

£(10)=4
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9. Asagidaf, g ve h fonksiyonlarinin grafikleri gésteriimistir.

ny

P

/

A, Bve C bulunduklar bélgelerin alanlarini géstermektedir.

A =2 birimkare
B = 4 birimkare ve
C = 5 birimkaredir.
3
Buna gére, [ |2g(x) —1(x) — h(x) |dx integralinin
1

5 degeri kactir?

A) 12 B)13  2C)14 D) 15 E) 16

f [ 960-{00)dx+ f [560-hlx)Jelx

-
L—’_’G,—F’_J-f' 9 - {5

10. Asadida, f fonksiyonunun tarevinin grafigi gdsterilmistir.

LY
| J f () dx
£ -
|
| {'/5)*7[’ [ "), o
| 0
4 -
N\ fl=o
r-: > N
0 5 ___._.5\
y=Fx)
5 f(0) = 0 olduguna gbre, f(5) kactir?
A)5 B) 8 C)9 D) 10 E) 20

heit MKNEMATIK

11. Asagida, f fonksiyonunun grafidi gésteriimistir.

'F(OJ:‘g
— f‘ ‘(ojzo

]

/ 0 El‘.

Boyali bélgenin alani 3 birimkaredir.

2
Buna gére, l [1(x) +1'(x) + 1"(x) |dx integralinin
0

" degeri kactir?

B) 2

f;(x)qbw 747()6/ - 7[’ ) /

bt {-3+0-0 =523

E)5

12. AY

y=1x)

[ 1dx=3. jf (x)dx = A 5
esitlikleri veriliyor. (B+3 C) 3 ( 84 C)
Buna gbre, A kactir? f{B— QC = =3

A) 1 § 2 g2 E) 3

c-B= _Z=> A= 3*'%,‘ ?—

IEG‘

\
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13. Herx € [a, b] icin, 15. Asagida, f fonksiyonunun ve d dodrusunun grafigi gésteril-
f(x) < g(x) ise gLk
b b Ay
I fx)dx < fg(x}dx ir. f
S +2
Buna gére, < 3 d B‘X
200
L j N f e [400 200] !Gm X<LX E
100 100 '
% > ‘/;' Z :
1 1 - P :
! ! m X /7 ;
Il [ x®dx < [ ¥xdx L9, -f]ﬂ} ;
0 0 > X
2 2/ ] = 8
61 pof
i [ e f (205 }dx[,.zf,éfj igin X< XK+t
21 21 d dogrusunun denklemi, y = x + 2 dir,
: onciillerinde verilen bilgilerden hangileri dogrudur? / T— _) A*,&: 20 A’ 9
A) Yalniz | B) Yalniz L( Yivell
D) Il ve IlI I, velll o
[ t(x+1}dx 27 -;j/'(’()dx‘ 27
aH
.’__‘ veriliyor,
Z Buna gore, boyall bélgelerin alanlar: toplami kag
’% g birimkaredir?
g A)5 B) 6 C)7 D)8 E) 9
=

B+27= {o+é 4> B+27 =32
g._

/’\
o iy .

14. f: R — R olmak azere, / W

f(x) = %2« (x3-1)3
fonksiyonunun grafigi ile x ekseni arasinda kalan ka-
" pali bolgenin alani kag birimkaredir?

1 oy L by L !

{ Al 5 L
£ 2
Aff[);’fﬁ v.ax Uc{ﬁ%/#du::"xo/x
X=0 rqi1 U-‘-’—'f
X={ rgin U=0

4- f“ ¢ o

pegohf ofama= a7

)12

A /af?

- \
\
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o
[+
=~

y="r'w

Yukarida f fonksiyonunun ikinci tdrevinin gra@igi verilmistir.

1l
= Boyall bélgenin alani 6 birimkaredir. }:1[ &)Jx=

e {fonksiyonunun grafigine x = 2 apsisli noktasindan
cizilen teget dogrusu x ekseniyle pozitii yonde

135° lik agl yapmaktadir, 7[’ (2) :7@/?/}5?—" "/

c Buna gore, f(7) kactir?
E)7

f faaef 63 - £ =6
/VW S
2. Asagida, [-2, 1] aralijinda tanimli f fonksiyonunun grafigi

gosterilmistir.

AY

jr Wax=-10=p C-B- ‘H‘A——,D
A-84C=-6

1
oIdl}Quna gore, ff{x)dx integralinin degeri kactir?

() dl . AtBr2-C
H’( = 642=8

heit MKNEMATIK

Asagida f, f' ve f' fonksiyonlarinin grafigi gdsterilmistir.
AY

S_, moxX

%

AV

AY
fli

//2\'.?‘_’-:291}:‘!

f Gglinch dereceden polinom fonksiyondur,

=

b Buna goére, boyali bélgenin alani kag birimkaredir?

)5 c)s D) 10 E)12
ff‘(x o/x— F4)- o,
— —y—§ =10
s=lo biimkae
4 2 9_'__
./-‘/4—(X—2}2dx /) +6"2) __Z/
integralinin degeri kactir?
A = hﬂ o) = D) 2x E) 4n
e
y __?_T_,_..’?‘-— - 77’

Lf
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5. Asadida, f ionksiyonunun grafigi gisterilmistir
AY

F'S
i
H
.
1
'
5
"
'
;
———
<
=l

|
|
i
1
-2 : :
4

-l x<o J6)<0
x»0 fx)70

6
Buna gére, f |f(x)|dx integralinin degeri kagtir?

-2
E
A}zo B) 18 C) 16

f(x)o/x-l-/fé‘)f’/x
_(-z)+ 3+ §=18

D) 14 E)12

6. Asagida, f fonksiyonunun tarevinin grafigi gdsteriimistir.

y=1(x)
mrln/
0 Q2 i
_f ’(X)(Jx=4
o]
y _f(o)="4
P S {C :fz—'

S e

#(0) = 2 olduguna gére, f fonksiyonunun yerel mini-
mum degeri kactir?

" e

Boyali bolgenin alani 4 birimkaredir.

B) -1

pla=-2

C)0 D) 1 E)2

heit MNEMATIK

7. Asagida,y = (x - 1)2 parabolii ve d dogrusunun grafigi gés-

terilmistir.

Bayali bolgenin alani 1 birimkaredir.
Buna gore, d dogrusunun x eksenini kestigi noktanin
apsisi kactir?

A) -2 C) -1 D) =~

glec
"3 e
_f_?z—--—*" ]

) 3
#m:_—_i o/ﬂff
3

B;i E)i
3 4

) 4
3
Af.sf'_s

8. Asagida, f ve g fonksiyonlannin grafigi gGsterilmistir,
AY

> X

2
j [f(x) —g(x) ]dx =2 dir. --44-!-3/“ /4
A —
o N gore, S, + S, + S, toplami kag birimkaredir?
A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

S(tS5+53= 5A=5.2={0

IES\
\
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9. Asadida, f ve g fonksiyonlarinin grafikleri gésterilmistir.

LY

j[f(x) g{x)]dx—/lgtx} £ Jax
P _ A48 =C = B=ATC
esitligi verillyor.
Boyali alanlar toplami 12 birimkaredir. /4-1[3‘{'6 /-2
. 28=12% B=b

Buna gore, [ | g(x) — f(x) |dx integralinin degeri

b
" kaghr?

A}—S B)—4 }—3 D)3 E)6 =
=
=

f [96d- 7(5"] = %
6 E
10. 1: E olmak tzere,
(-1 )\/ = a 3——0!4"1 X-f{:j
X+1—
f(x) = - M=
yx+1

fonksiyonunun grafigi ile eksenler arasinda kalan ka-
& pali bolgenin alani kag birimkaredir?

A4g B)5 C)6 D)8 ?1{}
J{__ 3 ,)Jx: £&= g.\)X?“f /
X+

0 =(8- 63-(0 6)

—4
Alon mgalif a/amezz. 4 olur

12. 0

11. 1:[0, ) — R olmak iizere, agagida y = f(x) ve y = {(2x)

fonksiyonlarinin grafigi gdsterilmistir.

AV

y=Ken y =10

> X

A ve B bulundukiari bolgelerin alaniarini gostermektedir.

Buna gore, A ve B arasindaki iliski asafjidakilerden
hangisidir?
A)JA=B B)A=2B

D)A=3B

C)B=2A

ol

E)B=3A
u=2x = du=2

y=x+1
I y=2{x+1)
. y=3(x+1)

V. y=4(x+1)
V. y=5(x+1)

(x — 1)2 paraboliiniin si-

dogrularindan hangisi iley =
nirlad1§: kapal bélgenin alani en biiyik olur?

A)l B) Il C) il D) IV

Y=a &H) qkﬂé/ﬁm/) e g soyis|
boyiulihee olon ardar

E

BY

I30\

\
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13. Asadida, f fonksiyonunun grafidi ghsterilmistir

AY

& b

f

f“'b‘ldx— [ Hxdx=> f( - TC f3) A+2

3 : 4-0=At2
esitligi verillyor. A 25
3
Buna gore, ff“{x)dx integralinin degeri kactir?
b 2
1 3 5
A) 5 B) 1 C) = D)2 E) 5

ijG()-a/X= A= 2
2

14. Asagida,y=9 - x? egrisi ﬂeAB%Drjlkdongenl gosterilmis-
tir. )J
X
AY A= j(g——x
( ¥
= =
= (3)( ‘5’) 2
5 \ &
b
5 .2.*‘; 3 \ > X
y=9-%
|AD| = 5 birim ve sari bélgenin alani, mavi bolgenin alani-
nin 5 katidir.
. Buna gdre, B noktasinin apsisi kactir?

A) 38 B) 4.3 C) 4.8 D)52 E)5.4
2
2 5_638.=)b -2=5
(6-2) = 52

\

15. Asagida, f ve g fonksiyonlannin grafigi gésteriimistir.
AY

N '

I R

=

/oi
1

1 4
[ f(x)dx = [ g’

0 3

(x)dx = A= B

esitligi veriliyor.

1
Buna gore, / [f(x) — g(x) |dx integralinin degeri

g & kactir? ’
% -23 -3 B) -2 c)o D)2
E Framseithe- (6550
3 _ -8-3+A
__A-3+A
= -3
A 8
16. /\?x +9dx+ / 2 —9dx
¢ toplamimin degeri kactir?
A)12 B) 16 C) 20 D)24

fx)= [eg' » f )=Vt

\’—g/ A48= 42
3 A

A+8=20

ey
-

o
$b———

131 \

Test

E) 30
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B
1. f her noktada tiirevienebilen bir fonksiyondur. 4. Asagida[a, b]aralifinda tanimli { fonksiyonunun grafigi ve-
fi(x) = 3x2 rilmistir.
(1) =2 1Y
8 olduguna gdre, f(0) kactir? 2 I
)0 B14 02 D)3 E) 4
{ r “olx R
jffx)qb(:fZK o)
0 e
0 = / /
= 0 5 d
(x) oo [ e =
F 0 ) /é f@}.;. { .! r{mx+él 1 (x)dx = 20
1)-10)~
ve mavi dikdértgenlerin alanlari toplami 12 birimkare
/—é’J & olduguna gdre, sari bolgenin alani kac birimkaredir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
A+ 8+ f2-A+B=20
5 fd(x+1;] 928= 8= B;Zf
integralinin sonucu kactir? E
4 8 12 16 20 =
A}E B)g G)? D)? E}?%
3_ 10 (6 2
-{-__/:..)/ — -/--—‘IL 2 _— il 5. 1) = [ Vx-d(yx)
(&) =3 3 J ity
fonksiyonu veriliyor.
f(6) = S tir.
& Buna gore, 1(8) kagtir?
A)3 B) 4 0;0)5 O/D)S E)7
= X= [_LalX
- X
7(’ (x) f C‘j;“ / 2
g =5
3. (2x + 1)3dx = C A
J To)=xrc {5,
integralinin sonucu kactir? 7{7[8) = 4+2: 6
A)3 B)5 C)8 D)9 E) 10 . )
u=2x+{ = du=20X 2 6. [ fxdx = fxzdx 0 0 olmoll
. _{ lan U= :
K= o !Wﬂ “:, = i I “ egltll;ndea kag(llr"
3 & 132 { E ’
fa'z_‘i_;-.ﬂ_d = 8= _ {0 A)2 S E)6
Z § 1 2 2z o Psfa)=9
f '.22? /o 3 o X _6
a4 =320
o’

IdG‘

\
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7 d T scieling - 10. f ve g tiirevienebilir birer fonksiyondur.
ax [ 14 cos®x g'(x) = f(2x - 1) ve g(

isleminin sonucu kacgtir?

A) - B) 0 )1 D)2 E)
f X Sinx ofx =0
{4 cos X

Saér# oy (

f“f(mdx

X
1

integralinde x = u? déniisiimii yapilirsa, olugan integ-

¢ ral asagidakilerden hangisi olur?
2 4
- - f(u
B) [ u+f(u)du c:}zj )

i 1 i

2
A [ LG

—au

2 2
D) Efu-f{u)du Bz %d
= ZU-JL‘

ve X=4 fq";} L(—_-Z

2/{'()5/“

><—:.:"2=?°(’c
x=1 ,rqm u={

.f _ﬁ@_, o=

4

2 d(x®-1)
9. | =

1

” integralinin sonucu kactir?

m% m% €) -

jgxz. dx _ fzxo!x
X
/ {

2 _ 2=
£)=52

—m

Z

heit MNEMATIK

12.

venny:r. J’ 9 ,'6() A / )[{;o(»{

“f(x)dx = 10 -
1'/ ;r?)(ff‘?‘h {201?(
= olduguna gére, g(3) kactir? :_—_ 3{ :f;: 3 BS
A)5 C) 7 D)8 E)S

E’g_ﬁ
56 = [ fra-d4

f(x) =xZ—x

fonksiyonlarinin grafiklerinin sinirladigi kapali bélge-
nin alani kag birimkaredir?

1
A B G O Y

3x-X -—x-—x 22X-(x=0

El . S
ala . 64 3

=3x-x2 ve g(x

A={8 »
Asagida [a, b] araliginda taniml f, g ve f + g fonksiyonlari-
nin grafigi verilmistir. b
AY j jcx) JF A
Q
_ff (x)dx= A8
%
_ABHC
0 _ MBtC
Buna gdre, A.IA*BA:-_CA;

1. Sari bélgenin alani, mavi ve pembe bblgelerin alan-
lari toplamina egittir. —

Il. Sari, mavi ve pembe bélgelerden alani en blylk
olan sari bélgedir. =

Ill. Sari bdlgenin alani, pembe bdlgenin alanina esmir.\/

onciillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz| B) Yalniz Il Walmz i
D)lvell E) llve lll
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E B . Homaadine K

15
1. , ¥2x — 3dx integralinde 2x — 3 = u? déniisiimii yapil-
2
diginda olusacak integral asagidakilerden hangisi olur?
3 3 3

A) % I uddu B) %I uldu C) %/ u’du
1 1 0
3 4
D) — 2 j uldu 2°/E} %11 uddu
u
/X3='U'?'2°/X _?u” 3
[ ve x=!5mm u=
K=2 iGn U=

[ g 2]

4x+1, x<1

2%, x=1

2. f(x)=‘

2
olduguna gore, f‘l(x)dx integralinin degeri kactir?
-1
E

j({,m Jx+f9xﬂlx (**")/ﬁ‘x/
¢ =31+ 4-1

=2+ 3
— 5

—_—

E)5 3

3. ac Bolmakizere,

a (/]
f4x3dx:15 D X“/I =15
04__/.——:. 5>

esitligi veriliyor.
Buna gére, a2 kactir?

A
A) 4 B)5 c)e D)7

o= 165 a=4

4. 1(x) = 3—x3+ff{t)dt ff({)d{ =0
: {

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(1) — f(-1) farkinin sonucu kactir?

A) -2 B)-1 4 C)o D) 1 E) 2

£0) = 3—!4—([{'(6) olt=2
P

f/-f)=3*”ﬂ1m°“= ?
{

fu)-fe)=24="

[ —=—
T xdxyx

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)4-Yx+c B) 2-4/x+c C)4-8x+c

D)8-&x+c E)4.%x+c

6. y=x2edrisi,y=x+ 2 dogrusu ve x ekseniyle sinirli olan
kapali bolgenin alani kac birimkaredir?
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b
[ f(x)dx=A

a & 6
fla+1601= B-_gfjo/x +j7{’(x)dxzﬁ
X o

esitlikleri veriliyor. 3[;'{ /05 e A

B — A = 12 olduguna gére, b — a farki kactir?
A)2 B) 3 C)4

3(b-0)=8-A
3[},_.9) ={2= 5'0#4

7.

D)6 E)12

Gercel say/lar kimesinde strekli olan f fonksiyonunun td-
revinin grafigi yukarida gosteriimistir.

i(0) > 4
olduguna gdre, f(5) in tam say: dedgeri en az kactir?

AL B9 C) 10 D) 11 E) 12

J1'6)oh= 22445 J/5)-{0)=1
P> 1878

2 1
/ 4—x2dx+f2xdx

9.
0 0
toplaminin degeri kagtir?
A) 21 -1 B)yn—1 C)=n
D)ym+1 2 { E)m+2
_z/m\mz m2 4 i /O = T+
N 1

heit MNEMATIK

10. Asagida [a, b] aralijinda tanimli { fonksiyonunun grafigi ve-

rilmistir.
LV
y =14
B\___/# A
a £l /o NA/ b

Sari bayali bolgelerin alanlari birbirine esittir.

ff{x]dx:S A_A+A-—A1‘A=3

. A=3

b
olduguna gdre, ] |f(x)|dx integralinin sonucu kagtir?

c 29 * %
(= 5A=5.3=1°
Jpole

B) 12 D) 18 E) 21

3,1<x<a

11. f(x)={

4%, a<x<3

fonksiyonu veriliyor. a

3
/‘ f(x)dx = 10 dur. f
! 1

Buna goére, a kactir?

a2 BY o2 o> _ B

3 24 s @
3| 2 fy = 10> 3a-3+18-26=10
20%30-5-020=2 V o7-{

2a —> +1
0 — -5

12. P(x) bir polinomdur.

so -’Eéﬂ'l_q,—“’-‘p""’ | < derlP2(x) -t ]

olduguna gore, P(x) polinomunun derecesi en az kacg-

tir?
C

A1

3
3. et [ 4% dx= {0
(7]

5
4

B)2 &3
oler[lp&)j:m olsun
2m £ 2m4+m-2
2<Zm
men A2

D)4 E)5

J ofor:

\
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Test N K;rmaqT;&'.vtmg
H_= i
9, 4. 1(x) tek fonksiyon olmak iizere,
1. I 1 _/;dx ) y=2x-J=> qu....ﬂdx
a VX [tex-3)dx  X=1 /g U=-1
, integralinin sonucu kagtir? 1 X=2 /G U= {
A} -9 B) j bf—-B E) -1 = integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
5 1 2
_2] L ox— f/ JX A) [f2nax B [fx+1)dx  C) [f(x—1)dx
3 X 4 1 2
D) 1 460
P ) \[1 / X / g ou =
J Flo) o<t )
__é/___j-f-[{:: -5 frkfmﬁ’ﬂ"”
A
2. jdlf(x)l%3x2—2x+1ldx 2
vé’riliyor. 0 5. oj f(sin 2x) » sinxdx integraline x = E—u doniisimi uygu
1(1) = 5 olduguna gbre, f(0) kactir? x
D 2
A1 / B)2 2 c)3 { hﬁ B)S5 = landiginda meydana gelen yeni integran f(sin2u) - g (u)du
2 = 0
Tffx)/’ = 6( =X +x)[9 = olmaktadir.
=
(/)-—74)(0)5 / % f'(o)= 4 _§_ i Buna gore g(n) ifadesinin degeri kactir?
[] / A) -2 B) —1 C) 0 D) 1 E) 2
5 x=F -u dx=-ol 5
A U=
=0 TR e Zve -71-{’9?

3. y=x?+2egrisiyley = x, x =0 ve x = 3 dogrular: arasin-
i da kalan kapall bﬁlgenin alani kag birimkaredir?

A2
2

S

ojx
(Fr gl

21
) Ef?

916
.—3_
2

'26. 0)=——

./ 7‘0(54'4(?'—260) f’”@ *a) olu= f f‘ﬁ pausrl
9u)= w“*ﬂﬁ')ﬂ”ﬂ’”

x+1

2
olmak iizere, l [(x%+2x +1)+d{i(x))] integralinin
1
sonucu kactir?

B) -1 go D) 1

f&ﬁ) 769 /Mi [ dx
= —x/J = Dil=

E) 2

ISD‘

\



Karma Test - 3

Test

2

7. L
1 xyx2—1
integralinde x =% donisimi yapilirsa asagidaki in-
tegrallerden hangisi olusur?
! du ' du
A [ —— B) j c) |
i y1-u? 0 y1+02 1 Y1+0?
2 2
: du . du
D) [~ B
-1 ¥1-u A Y1+u?
x= L 9 o= =L-o

— oy 1 o
a — ——
J g W \/\//-u-”-
{ 0 Vu* /éz

8. Asagida,y = x?vey = x fonksiyonlarinin grafikleri verilmis-

ir.

AY

Sari ve pembe bolgenin alanlar birbirine esit oldugu-

na gore, a kactir?

2] 4 5 6 7
4z fBy 93 By 8
_aa _ a@
SR B>
_ 3
a‘.z,

- |
9. [(w)dxzk-&{gxz—mxnsuc
Z 1 VX J
esitligi veriliyor.
Buna gore, k kactir?
1

A) 1

f(isxf 2f+ )

C) D)

3 fx/ 22X 72, 2k

__Q_X ﬁ_xF+2F+C
3/(::5__6—‘91\"'75"'

10. AY
y = f{x)
N A
| 6 1
= 4P
> X
; a2l T2 3§ 8§
=
=
S
=
Y ukaridaki birm kareli zeminde y = f(x) fonksiyonunun gra-
figl verilmistir.
-1
] fdx=a=> Q= {-{-6':?'

[ f(x)dx=b > 19*"'5'*[/# L= G P
-1
from-op €= F
3
B olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
Blb<a<c Clb<c<a
D)b<a=c Ela=b=c

a=c D b

Ala<b<c

ISI\
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Karma Test -3

11. Asagidaf, g ve h forksiyonlannin grafikleri gdsterilmigtir.
AY

g

S,, 8, 85 ve §, bulunduklar bolgelerin alanlarini goster-
mektedir

S, = 5 birimkare
S, = 1 birimkare
S;=
S, = 6 birimkaredir.

3 birimkare ve

8 8
Buna gére, f |f(x)— g(x)|dx+f(g(x)— h(x))dx topla-
1 1

heit MNEMATIK

2 minin degeri kactir?

;\) 2 B) 3 C)4 B E) 6
[ fr0-g0of e St 53 = 1831
1
3 - 5+6=1
J(560-histfoe==Srt 547"
{
12. .[!f{x}dx:m
olduguna gére, f x2:1(x*)dx integralinin degeri
28 kagtir? :
A)2 B) 3 c)4 D) 6 E)12
U= x5 du= 30l
A -
Ju _ L 12=4
S 5==3

13. Asagida gercek sayilar kiimesinde tanimli ve tiirevli olan
f ¢ift fonksiyonunun tirevinin grafiginin bir bélGmi gésteril-

mistir,
7{’m s/yon ise A

F th f e
U~
H're v feh fonhiy? ‘ ,,,.,4/,6 l 1'
Diev 91of7) oI @{ "
: : 28 § “
0/
y="1(x) :
Buna gobre, f(5) — f(—1) isleminin sonucu kactir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E)12

le”'{x)dx:'/*”f
p1-f=8

14.

Gercel sayilarda tanimli ve sirekli olan f fonksiyonu verili-
yor.

Herx IR f(x) =0 dir.

f fonksiyonunun x eksenine gére simetrigi g fonksiyonudur

9)=-fK)
J11(0-g(x) Jdx = 20 J
“ P)=-96)

b
olduguna gore, f g(x)dx integralinin sonucu kactir?

a < b olmak tizere,

A) -10 B -5 C)5

J -W) =20

D) 10 E) 20

/Lq[x)o/x—-— -

" .|52‘

\



3. Asagida[1. 3] araidinda f ve g fonksiyonlarinin grafigi ve- 6.
rilmigtir.
LY AY

y =f(x) y =g(x)

Buna gdre, [ ((x) + g'(x))dx integralinin sonucu
1

c kactir?
A“ B)2 0)3 D) 4 £)5
79(x)cfx+ 0= frE+ 9090 | €
=242~
= 3

=Y
\

H N
Karma Test - 4 N Test
. . 2 1—
1. f(x+1)‘|x|dx 4. 'I |1— x2|dx X { K= 1
=3 -2
6 integralinin degeri kactir? integralinin sonucu kactir?
A) -1 B0 / c;‘_ D) 1 £ 3 A) 1 B}z ] O3 (D4 2Es
2
ok + 1-X )X+ V f)"/
f(x X)a/x+f(wx)o/>< f‘{.—‘{’ Jo) /( )"g‘f
_x / ( // (‘” )f’*fx'?—)/ ’ CJK)/,L I_4
3 ,lm }4,1%/417{ %/‘f’“ff
/ A )4— —L+—f- = =4
5. fgercel sayilar kimesinde tanimli ve integrallenebilir bir tek
2. aeE Rolmak Ozere, fonksi;{:ondur. -
fx-d(ax) _ 1 f(x) dx + : ! f(x)dx =8
olduguna gdre, a kagtir? olduguna gére, fi(x)dx integralinin degeri kactir?
‘?__A) -3 B) -2 C)—1 D)0 E) 1 = 0 0
2,2 = A B) 5 c)al D)4 E) 8
xadk= @ ["=2a=1 : e f
Z lo £ + &)Jx-ﬁ (x)
; P f{’m) dx 4] fordk+ [f
2 <

3

f{’[}ﬂ,ﬁ‘f{’&()dx 8‘?]‘/16’)0&
S f{’ﬁdq]Xs -8

Fonbeslyont ‘
Asadqida f fonksiyonun grafigi verilm|st|r@
f, f fonksiyonun tirevidir.

y
l -~

= 4 P"z”z'
& ¥ _-2xt
¥ N ,Y
r i a VvV, f
)/ P A E\
<A
i A 2 o
Z =2 9 4 N\
y=1(x)
1'(?-)5 4
Buna gore, ] f(x)dx integralinin sonucu kactir?
floh)=—2
A7 B) 8 c)e D) 10 E) 11
..}.L ) l ) )
2 +23=9

J foc).dx= %
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Karma Test- 4

)
7. [ x-1-(P—2x+3 dx
0

B integralinin degeri kactir?

=11

Al —21
7

=
8

u= XQ_~2K+3 > du = Cex_z)afx
x=0/Gin U= 7 ve X= { {'qy'o u=2

D)

Futdan o8t
3 2 § :_658
&

8. Asagida, f(x) = 3x2 fonksiyonu ile g fonksiyonunun grafik-
leri gGsterilmistir.

A ve B bulunduklari bélgelerin alanlarini gdstermektedir.

®) [ 3, 0=x=1
)= ve
4 lh(x], x> 1
B=2A dr.
Buna gdre, h(x) = 0 denkleminin kdki asagidakilerden
i hangisidir?
3 5 7
A) — B)2 C) = 3 E) —
)2 ) 2 et )L

heit MNEMATIK

9. Asagida,y=(x+ 1)2 ve y = (x + a)2fonksiyonlarinin gra-
fikleri verilmisgtir.

y=(x+1) y=(x+a)?

—

a.:—~f
2A

AlA

¢]

-1 ES 3{4;/%[4#3,‘_

Buna gére; y = (x + 1)2, y = (x + a)2 ve x ekseni arasinda
% kalan sekildeki tarali bSlgenin alani kac birimkaredir?

2 B3 C) 1 D)+ E)2

3 4 |
ol =2

2/1-—23 3

10. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY

y=fx)= MX

i

min.

f(2) = 7 ve f(1) = 4 olduguna gore, y = f(x) fonksiyonu-
o nun yerel minimum degeri kactir?

A) - B] 1 03, D)5 E)7
=mX +C
f(x)zmxaf(»\’) ng—+
m=2

—_—
=

7(7[2): ‘2/.‘94-6:; l‘g_:gg
o) o= 9
Lo 5 £0)=3

c

154‘




Karma Test -5

IIP\

o Tet

1. f(2x+1) =x2 —2x + 5
fonksiyonu veriliyor.

2
Buna gére, / f'(5)dx integralinin degeri kagtir?
=3

B) 1 c)3

_f{/jxﬂ) 2%~2
X=2 ;qfﬂ jfl/‘i

[1ak=xf;=5
=3

4

D

A) 0 D)5

21

g [ txdx=8
=9 ‘f 9
4 =
[(3-f(x)dx=-2 = /j ox- /jp{’()"[x# 2
3 3 &
3
olduguna gore, f f(x)dx integralinin sonucu kactir?
" -1
A2 B)3 C)4 E)6
=5

% %5
3X/4 /f(x)o/x~-z—>j,€wd
=3
i /14 W&ﬂ
/f( il

>

3. 1, gercel sayilar kiimesi Gizerinde tiirevienebilir bir fonksi-
yondur.

f fonksiyonunun grafigine her noktasindan cizilen teget dog-
rusunun egimi, 0 noktadaki apsisinin 2 katindan 1 eksiktir.

i(1) =4 tar.

Buna gdre, f fonksiyonunun yerel minimum noktas:
asagidakilerden hangisidir?

{r/x),ZXr{?/‘&)sx£X+C
Fi)= 11474 >

_f(x)f.x—-)(-fy l+ f =
{"(x)' 3"”/' ke 7(&/ v <

(&

heit MNEMATIK

U= 2-X S24dd=-dx

4. 10 = [ ==
T o42—-x
fonksiyonu veriliyor.
5 (1) = 1 olduguna gore, (0) kactir?
A)1+72 B)1-+v2 C)3-+2
D)3-2v2 E)3+42
(X)" __LI-—_ZQC/U :'2U+C
6= |4
Pix)=-202-x*+E
_ppeed ™
el >
f (o)=~Ne%
5. a<b<c<d olmaklzere,
b b G
[-Exdx— fzxdx—fzxdx: 6 ve a+d=2
a c d
olduguna gore, d — a farki kagtrr?
A) O B) 1 C) D) 2 E) 3
b -l =6

//{O//ZIN

(halfoe)-6 2"

6. Asagida,y = x2 egrisi ve d dogrusunun grafigi verilmistir.

3s
5::.

A(3, 9) ve boyal bblgelerin alanlari birbirine esittir.
Buna gore, B noktasinin apsisi kactir?

A)4 B)5 C)6 D)7

E)8

ISS\

\
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7. Asafida, f fonksiyonunun [-3, 3] araliindaki grafigi gdste-

rilmistir.
AY
y="f0x)
Bpeoro 9
0 o @ ;
. : > X
S reol
i :
& = o]

5
Buna gére, f f(x — 2)dx integralinin degeri kactir?
a

B i g1 Ja2 D)3 E)4
52
/ 70()«2—2) i = /f (k) ok
0-2
o] "'2",4'{{
8. .[.(x"+x2+1]"9'(2x3+x)dx:1;(x4+x2+1}50+c

esitligi veriliyor.
Buna gdre, a kaghir?
A) 20 B) 40 C) 50

f(} )100
u=x x4 5 du=(4rt2x

o il 4% L lufFe
SO T w

o=10

heit MKNEMATIK

9. AY

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonuna gore,

f'(")dx=26 ar. A+20-8= 24
' A-8-6

-2

4
Buna gére, j 1 (x)dx kagtir?
A 1]
A) -6 B) -3 C)-2 D)2 E)6

4
- X)Q/,\lz—A"I'B
Jrioset

10. f fonksiyonu gercel sayilar kiimesi (izerinde tiirevienebilir

bir fonksiyondur.
f fonksiyonunun x = —1 apsisli nokiasinda yerel maksimu-
mu vardir.
f(x)—f(a (
o ) I ) _ _}r b)=
X—a

a
Buna gére, f f'(x) + f'(x)dx integralinin dederi kactir?
-1

A) 1 B) 0 C)1

°- f{x)z; o= /fm i

x=-1 ign U= f/’
x= o 15in u=f =2

fu‘o/ur-:a@_/ﬁ =2
0

E)4

IEG‘

\




Karma Test -5

IIP\

o Tet

11. Asadida, f fonksiyonunun grafidi verilmistir.

LY

A

A bolgesinin alan| 4 br?
B bélgesinin alani 3 br?
C bélgesinin alani 5 br2 dir.

Buna gire,

. ff(—x)dxzs c-BtA= 6"344:6“

2= 10-6=4V

4
. j f(|x)ax=4 2C—

=’

a = 2=
. [ [ildx =9 A+B+C= 4+3+5 /
-2
oncillerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il Mve Il
D) Il ve Il E) I, Il ve lll

1
12. /J1—xdx=A
0

1]
olmak {izere, f Jx+1dx ifadesinin esiti asagidaki-
-1
= lerden hangisine esittir?

A) -A B)% c;% D) A E)%
X-‘:'“é"fxg'oju T |
Voo i u=0 & x=174h ':“’o/ y
J oA [
3 =7

13. Asagida sirekli bir f fonksiyonunun tiirevi olan f fonksiyo-

nunun grafigi verilmistir.
L, W0
Y=t ]f‘(x)—' {_9} K <0

3 2546 ;»D
f( 3’9’6‘“2 ;xw
"N =0 ool 32

cr=Ca

Buna gore, asagidakilerden hangisi f(3) degerine esit-
tir?
A)f(-1)

f(-2) C)1(-3)

heit MNEMATIK

b
a'/ f

esitligi veriliyor.

1(x)

X) +i(a+b—x)

b-a

14. =
2

dx integralinin sonucu

3
Buna gére, j
5—X+4X

2
kactir?

1
A_
>

PR
lf;/.?—r.?-x “x
! VeV

I57\

c) -

B) 15 - D)1 E) 2
ok FeI=’

A
2

3-2 _
2

\



Test N Karma Test - 6
I |
1 y = f(x) fonksiyonunun zerinde bulunan (1, —1) ncktasin-
1. /(x +1)d(x®-1) daki tegeti x eksenine paraleldir. o
0 fil(x) = 2x + 1 /f) = {
g 1ntegralin|n sonucu kactir? verilyor. 7[' / ( J) =0
A) 5 B) % C) % D) E) % ¢ Buna gére, 1(0) kaghr‘?
1 1
i ) zx”*j(mzx)o’x v B3 95, Py 95
{"(x) XX+ f[/) fi 4 20
5= (2)(5 £X ) / s
3
s At f0= % __+__..2x+a /
e - =>G=7
- po- 4442212978
2. [1ex=1(9+c _
0)=Cr=
veriliyor. 7ﬂ1{ )
Buna gdre, fiz(x)dx integralinin sonucu asagidaki- 3. _I‘ 3 :|x|
lerden hangisidir? ) ! .
P 0 integralinin sonucu kactir?
A) f(x) + ¢ B) f3(x) + ¢ G0 = A) -2 B) - C)0 D)1 E) 2
= 4
2 o =
D) (x) E) 1(x) + ¢ = /_—-—-—-’; ] dx = o
/ S :/1‘ X/ )
(x)= 7[’ (X ) T - Zipon
cf Tek fonhif
[ 6).dX
7{‘2( ) o/-( f (x)
w e :
. [:E— R olmak zere, <
- -1, x<0 =] g ,
f(x+1):{ f[x’)-‘
) 1, x>0 / , X > ,/
3. { dx fonksiyonu veriliyor.
P VX1 +yx ) 2
. i dederi Kactir Buna gére, l f(x)dx integralinin degeri kactir?
|nlegra|mm egeri kactir? o
B
A) B) F C) o7 D) 35_6 E) 2% A) -2 B) —3 C)—4 D)-5 E)-6
1V = ==l o
U= 2% 3 f (- ox+ f f-ax
i f o
v={ iain u=2 ve X=4.9in U= -3
fj‘?"/“"‘J 5 L5 _X/+x/, = ]
- I — —
2 U 3 u*le I 4 36 = =3
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Test

7 4 f(x) =|x2—1| ve g(x) =3 9. x=2+y-y2parabolii ile y ekseni arasinda kalan alan
kag birimkaredir?

fonksiyonlarinin grafiklerinin sinirladigi kapali bélge- £
§ nin alan kag birimkaredir? A1 B) 3 C) 2 D) 7 E) 9
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 2
A0 i ki
He= /-4 “$L = -
JF . 22
%),

10. Bir dggenin Gg kenarinin garpiminin, dggenin kdselerinden
gecen (gevrel cember) cemberin yaricapinin 4 katina ora-
ni, Gegenin alanini verir,

8. Herx< R igin,

f(x) = fi(x) + 2x = 1

esitligi veriliyor.

AY

heit MNEMATIK

y = 1(x)
f(x) fonksiyonu, ¢evrel gemberinin yaricap! x metre olan bir

ticgenin kenarlarinin carpimini gostermek Uzere,
[ dl1(x) +x] = 2x f()'()-f/\f-fﬁ}fzx
esitligi veriliyor, 7/{,() = X- Cf

Bir iicgenin cevrel cemberinin yaricapi 1 m iken ke-
: : narlarinin ¢arpimi 4 m® olduguna gére, sekildeki ABC
0 1 3 B icgeninin alan! asagidakilerden hangisidir?

A) r+3 B) 1+3 o) 2r+2
B 2r+2 4

i Buna gére, boyall bélgenin alani kac birimkaredir?

A)3 5 7 ce 3 D}? E)9 D)

fﬂﬁo&ﬂf{ s e f10-0b
ff(JJx f‘“)/*["’ i po=r 9




Test N Karma Test -7
H_N -
3 2 TR
1. [ (x+a)dx=10 (13—1; “ F X
1 4. f(x) = / S—dx J;A g Q{X
. ©lduguna gére, a kagtir? X 4

A1 8)2 )3 1[1)4 _/ E)5
2 9 s a= 0

(w1022 02 T
4+2a= /090"

2. ! f(x)dx =2 J_/fm‘l‘ /,e."[x)o&_ﬂz_
1.[ X)dx =3 v f]ﬂ(x)glx_

3

j g(x) = 4 tir.
=1

-1
Buna gére, I [f(x) + g(x) |dx integralinin sonucu

. kactir? ’ %
A)—} B)-5 7 C)-8 D)-9 E)-12 %
/f& )kt /y(x)a& ot 3

/[fr g5 g7o/xf 1, Je f/»wﬁ)]cév -9

3: Asaglday f(x) vey = g'(x) fonkswonlarmln grafigi veril-
migtir.

hY

y=g'x)

y=1(x)

0 2 5

g(5) — g(2) = 10 ve boyali bdlgeriin alam 15 birimkare
7-2 Z;[t’x) X
olduguna gore. f 1(f— 2)dx iftegralinin sonucu

f f {(0- 9"(;)]0&- ffw f&)/ /5
/f(x}afx.. 25

fonksiyonu veriliyor.

f(a) =1 oiduguna gore, 1(1) kactir?

61 73 25
A) =y } == C)— D) o ) P
}[ ( )= U- o/a: a +C
_l_ !_ 1‘ ¢
fo=gis [ -f)+1
4 /)
f)=c=1 f//) / e L
4 —
5. aveb birer reel saz:hr ) ‘P{
a+b
[ f(a—b+x)dx— f f(x — b)dx
-a (0]
. isleminin degeri asagidakilerden hangisidir?
A)a Bib C)a-b Dja+b E)O
U=0-btX f=)f’;é’
da = 0/X d{; ,,Y {__ _
y=-b \ x=0/4"1 “‘é, &
X=-a (67 x= o4b i £=
X=b /cm a= Jia
f_f(a) Ju- /f )
6. Asaglda y = f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Y
y=f() =2

2
aj

f(x)

tir.
% Buna gore, f(1) kactir?
A) —1 B) 0 C)1 E) 3

{ x)=2X+C1 2 f&) )(3@5)(1‘42

A’/*KQ:*}X'Z% C/““sz {
f(/ J=A+ G2 =

= 0 denkleminin kokler toplami, kokler garpimina esit-

IGO‘

\
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7.

a, b, c € E olmak Gzere,
dx

| =
E§it|é yor

Buna gcore, ; orani kactir?

_—a (x+1)-¥x+1+b-x-yx+¢

D
E) 2

13/

/(\/)?uf”)a/x _2_(x+f) + ke

- 6@1 bl +-'X‘/"(+G

4__@_.
a:-:% ve b=73
0 =
o

y=1(x+1)
X2 ?@’nf 3)=4
g ianf'(0)=0

> X

Buna gére, [ d| 12(x) | integralinin dederi kactir?

]
D

A) 0 8)2 C)4

f:/[}’(x)j feol; f (3) 7[) [0)
;Zéo

E) 24

9. abirgercek sayi, f ve g gercek sayilarda tanimli birer fonk-

siyondur.

=x2 + ax

f(x)

g(x)—{”x) 0 e 909=

f'(x), x=0

249, %<0
x> 0

1

]-g(x]dx:4
e

olduguna gére, a kactir?

A) —1 B)1y Dy3 E) 4

f/ 9x) dx= / (—?x%a)a’)«”% .=

A . /
, (ngax)/_, *2’%:[/

_.[4.-0) +2=4
o#1=y 203

Aeit MNEMATIK

10. Asagida, y = x2 egrisi ve y = k dogrusunun grafikleri veril-

\
N

Pembe bdlgenin alani, sari bélgenin alanindan 9 birimkare
fazladir.

J\y

Buna gére, k kactir?
B)5 C)6

hik <328

kfk'=

A)3 D)9 E)12

IGJ\
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11. Gercek sayilar kiimesinde tanimli olan f fonksiyonunun tii-
revi olan f' fonksiyonunun grafigi asagidaki gibidir.

y=1(x

Buna gdre, (f}"{' /) > 0
fla)7 f ft)

Juﬂ'/ma no ;,J—a.ﬂ

[0 8
. "(-2) yoktur -»
. 1(4) — f(-2) =

. 1#0) < f(4

onciillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lve lll

C)lvell

I, 1lvelll

12. Asagida, f(x) = x3 — 6x2 fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Y

-12

" Buna gore, boyali bolgenin alani kag birimkaredir?

A) 16 B) 32 C) 48 D64 ¢ E)72
2y
[lb)=IX=X=0yjags féﬁfxz)ff’
Ix(x-4)=0 0 4 ,3/51
__o ; Ad?ﬂ[-}*ééa
Ta o po128t69-
Y A= 64

{—‘(9) —q-9b=2

\

m/o/ufana’m 776 §° htur

heit MKNEMATIK

13. 1, gercel sayilarda tanimli ve siirekli bir fonksiyondur.

ueﬁ Giff /Enés 140
Jirdee 6

Herx € R igin f(x) = f(IxI)
3-1
[r(x 1}dx 6=
1=
2
olduguna gére, I f(x)dx kactir?

=2
E

A)3 B) 4

[psadi=2 ﬁ"fo ox
? —2 )

C) 6 D)9

14. Birtartim cinazinin ekran| analitik diziemde asagidaki gibi
modellenmistir. Ekranin kdse nokialar| ve Gzerine élcim
cizgilerinin yerlestirildigi egri sekildeki gibi tanimlanmisgtir.

A1 2) D(9, 2)

B(2, 0) C(8,0)

Buna gore, modellemedeki ekranin alani asagidakiler-
2 den hangisine esittir?

E oy

8“" 6‘(’3‘ 2:/4
T2 9

IGE‘
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31
1. I(x)=3x2—2x+j( J”&)dx
] 1+x2

fonksiyonu veriliyor.
5 Buna gére, f'(1) degeri kagtir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5

7(“()():: 6)(-'21‘ 0
pl1)=6-2=4

2
=
=
=
x r
2
Sekilde [-2, 3] araliginda tanimli f fonksiyonunun grafigi ve-
rilmistir.
3
[txax=2 -A-B4C= 2
2 N48-C=-2
5
olduguna gore, f ' (x)dx kagtir?
= -3
A3 B) 5 C)7 D)9 E) 11
gl 15-C
ff‘{x)d)’-: ~6+A+Bf
-3 = 9- 2

=

b b
x2dx = 13 ve I (4 — 2. x?)dx integralinin sonucu—9 dur.

a a

Buna gore, a— b kactir?

A) - B) 1 c)2 D)3 E) 4
2,b
K JhaL a2 =
ez E
dos 3 _ 28 v 20 =-F
b-a= = 46 o
2 =
2 (k-0
-al—%
1{{6 ) 3[‘-‘-%—’

Bir karincanin izledigi yol analitik dizlemde asagidaki gibi
modellenmigtir. Karinca ABCD dikdortgeninin A kdsesin-
den hareket etmis, pembe renkle gésterilen y = x3 egrisi
Gzerinde yol alarak C noktasina ulagmgtir.

b o 8)

3
s,g‘ﬁ

ek

A-1,4f 2

AB kenari x eksenine paralel olduguna gore, sekildeki
boyali bélgenin alami kag birimkaredir?

A4 B) % C) % D) % E) %
Y 2
c(8)
dx

//T - J(xﬂ/)
“TAGTE % - 2 o 14
Rt e

- 98
“f

e

ISB\

\
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5. Asafida f fonksiyonunun taniml oldudu en genis aralikta-

ki grafigi verilmistir.
AY

f(x) = vx -1

b
-

Boyali bélgelerin alanlan birbirine esittir.

= X

(=]

i Buna gore, a kactir?

5 11

A} B) > c;

[0 = f//” 2

"é(‘us/)// 24 x)/

/ & aj"a%
2 al/O a= \/—’"
= _i
6. f(x):] (H”sdx
fonksiyonu veriliyor.
c 1(0) = 0 olduguna gore, f(1) kactir?
A}% B)% (3}1E D B 31—2
u=x+f @Ju:d)( )CJ
-3) dU
w-1
£6)= f L-du= /(
(%
%(x), ,L f
__/__.21“"
f6a= m( i{Xff) -
flo=-1*2 /
._f_.+.!- ==

2

o=z L4

7.

Asagida [2, 3] arali§inda tanimli f, g ve g — Honksiyonlarl

nin grafigi verilmistir.
Jﬁw& e

| fy&)a/x—
"\ f(f 5)6) dx=A

. T rc-8="
’\/:g—fg+ A._.

A, B ve C bulunduklari bolgelerin alanlarini gdstermektedir.

AY

A+B+C=12
A-B=3

é olduguna gére, C kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
AtBtA= /Z
i 3,4 75 1?/\-—
=
E A=C=5
8. Asadida, v = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY
y = f(x)
2a
2 ,
0 2
a @/ 5
-
. /2
6 s
: = - 0-/’40—
f(x)dx =12 f (X)JK
6, b 7[' jﬂ’:’-—"/'z'
i olduguna gore, 1(0) kactir? a= 4
A) —1 B) -2 C)-3 D) —4 E) -5

fl)=-2=~1
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9. Asagida, f fonksiyonunun grafigi gasterilmistir

S, ve S, bulunduklari bélgelerin alanlarini gdstermektedir.

? —
f|f{x}|dx=? ve 5;4-52_—?'

7
f £(x) dx

=3

=1 dir. {5,—52}='I

11. a ve b birer reel sayi olmak iizere, a < b dir.

Gergek sayilarda tammli, siirekli ve daima artan bir f fonk-

siyonu veriliyor.
Buna gore, ;

/ rfan ise 1- /

+ 1. ffonksiyonu birebirdir. bairma o /e

~— |I. f(x) = 0 dekleminin ¢6zim .Izumem bos kiimedir. 2.

Li0=Xf ) ‘-‘3"; ¢

b
— I [ f(x)dx > O dir.
a

oncillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

malmz |

D) Il ve Il

Y=x

B) Yalniz II
E)I, llvelll

b
f%’(ﬂa[J{(O

C)lvelll

IS

a 6 (7] s
T — 52_ L — !F
Buna gdre, j i(x)dx integralinin alabilecegi degerler _{ ! 0/‘7 é{/
3 ‘
f
" toplami kactir? Y
A=t B9 R D19 B4 E 12 A gida 1, g ve h fonksiyonl fikleri gosteriimisti
— : , g ve h fonksiyonlarinin grafikleri gésterilmistir.
S,=F  Sph=? = 12. Amiuint.g
_/ Sit-22 / / jz—-_f{ ’E o
S ~S2= “AJ-2" =
= - 5
10. Asagida, y = f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
ABC eskenar ucgendir. A(-1, 0) ve C(3, 0) dir.
b Y
5 : s x
0 2 4 T

/.

= 0

Buna gore,
.

=08

f'(1) ifadesi pozilif bir reel sayiya esittir. v
Il. 1"(1) ifadesi negatit u‘f reel saytya esittir. f

1. 4(3) - f(—1) = 4V3 f/’(x)&-%ﬁ 7 P ilma
onciillerinde verilen bllgllerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | Qrivelll

) yokfr
/JM

B) Yalniz Il

D) llvelll E) I lvelll

A, B, C ve D bulunduklari bélgelerin alanlarini gostermek-

tedir.
A=D, B=C ve
i
jlzh(x; 10— g0 Jdx+ [ [2600 - g(x)—h(x) Jdx =12

4

olduguna gére, A bdlgesinin alani kag birimkaredir?

w Cc
D)5 7
/E hd-9(9 ]nb(+/[7(x)—j

A) 2
A+ AtB-B+A=12

E)6

IGE\

\

f[m_fry./x-i
3A=[29 A=¥4

Glfebet f[{mm_)}ﬁrlz
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, 8 [ (x=4)dx=10
0

olduguna gére, m'nin negatif degeri kagtir?

—1 -1
A) ;3 B) -2 C)—1 D) T E) —
m
(__X..-éx)/ ",
Z o
2 Zpm—20=0
_@__gm.—.-/ﬁ@ = ;{b

m=/0 v =

4
-8 A= ff(x)dx
2
2 q Q/
B= ff(x+2}dx= ff’(“)' X
0 24
C= [ f(2x)dx j &
U =
1 .
fla) 5*
esitlikleri veriliyor. 2
Buna gére; A, B ve C arasindaki iliski asagidakilerden
" hangisidir?
A)A=B+2=C B)2A=2B=C
¥ A-B=2C D)A+2=-B=2C

E)A+2=B-2=C

4
ff(x)dx= A= 4= 2c

s

[ 2%

§ integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

| ma

3 2
: 2 5 3
A) —-x% +¢ B) —-x%+c C) =-x?+¢
2 3 2

|ea

3
D)g-x2+c
3

Jzi"/"fz’;/x:./-'z @z

E) lxZic

6}(:/\/);;:/)(

—ZX +C
3

heit MNEMATIK

||
—dx 6

o

olduguna gore, a kactir?

A) 6 B) 7 C)8
a

f_(_u/‘,\f+f/c/k=6.

“3

-X/j"‘ J( é
..3.{.@::6'9 a=

E) 10

5. I x+f(sin x)dx
0

integraline x = © — u dénlisiimii uygulanirsa olusan
yeni integral asagidakilerden hangisi olur?

n

n 2

A) [ f(u)du B) | (r-u)f(cosu)du
- B

C) ff{cosu}du D) - ff(sinu)du
0 0

E) f{r —u)+f(sinu)du

X=T-U=> qf)(: -'O/U

T ve x??"ff‘o e

)(:0 :qm u=

j’(”"“) floin (7-u) el = f (?7-(1) sinut i

6  Yx+1—1
R = x=-{ igin U=0
, R x=0 jan U="1
integralinin degeri kactir?
A)O B)— c) 2 D)—3 E}%
4
JEeE, U=t = /(6(1" 17 )ﬂ/”
6(
o 4
3 _g‘_.z_.
o u” .Ju}/
ol

ISG\

\
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7. Asagida, y=1f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri ve- 9. {:]0,9] — R olmak iizere f fonksiyonunun grafi§i asagida

rilmistir. verilmistir.
y AY
y=a(x)
>5<:>5<v= o
. . > X
0 1 2
| T

Sekilde gosterilen bélgenin alani 2 birimkaredir. @
y = f(x) fonksiyonu 2 birim yukariya, y = g(x) fonksiyonu y _- )

3 birim asagiya 6telendiginde asagidaki goriintli olusmak-

tadir. Geveo
AY
‘g min
/5\ ‘{‘6()"' Z alx) = J-f tjdt = x}g g::{,: mlﬂ)‘
P g idln min- ol
: m : fonksiyonu veriliyor. X=
! : — = > X = g(x) fonksiyonunun yerel minimum degerlerinden
i \/;/ 3 )"'3 :iri g oldugun: gbre, bo‘;ah bdlgenin alamgkag birim-
karedir?
D
, Buna gére, boyali bélgenin alani kac birimkare olur? A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 24
A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8 g j{?): /‘Fﬁ)o/f:?-
(- 90x) Jolx =2 £ 0 -7
j[jg 96 k Ar8-A=F B
=
-8
/ alan= 27
A= f [ f6)t2-9 (f)+3j 2 Bye = 27-#= 20
() Jox + 5x
A f[{'(x)—j ﬂ { 10. a > 0 clmak iizere,
/_’];_— 2'/'/0"557' ax+.=.1,x<1E
1(x) =
8. I{x Vr+1)-(Vx+1)dx —3X+23.32%

i integralinin sonucu kaghr" S ks'wnu i /

2
e 95 C) E) % f()dx = 18 f (ax+0)dx+ j(— ax+za)a&-—- 1%
7 0/ V2
j[(& /jCJX'— /X + /) X D olduguna gore, a kagnr?
0

A)3 B)4 C)6 D) 8 E)9

%x)//: _g__+/;_i (oxmx)/f /0!,420;:)//_/3'
0o % 7%!_&&/-%4:407#}‘_74-43

fo_,uza:fﬁ 20= 8

IS7\
\
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11. Asagida, y = x2 egrisi ile y = 4 dogrusunun grafikleri giste-
rilmistir.
AY
¥= )12
\ } y=4

I [

| p A [

] (8

: - > X
-2 0 Z

4

A__:f,/;'_o/)(
021
g.—_-f)(_o/)(

0

Buna gore taral alan,

4
+1 2. ] Vxdx
1]

+1 16—2-fx2dx: 16- 8

2

£ 1L [ (4-x2)dx =

' <

u

" integrallerinden hangileri ile hesaplanabilir? i’%

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell E
D) Il ve Il &7, e lll

12. Asagida, y = 13(x) ve y = P(x) * (%) egn"i verilmistir.

AY 2'2 ([
Jfw {ak=S
0

ﬂ’i/fi s

3 0
£(#)-flor= 35
_‘_,;_ _0=3S

= ‘24-
Buna gore, sekildeki sari renkli boyall bolgenin alani
5 kag birimkaredir?

y = £{x)

)=
7
;

y = P(x) « ()

T e
12 8 ‘/E

\

1 1
A) — B) — c
}24 )13 )

13. )

0

#1

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun ve d dogrusunun grafigi

verilmistir. 8
o1
/-f(x*-lﬂdx =36 ff(x)o’Xf 76
- %
veriliyor. - B+ D= g

Buna gore, pembe bdlgenin alani, yesil bolgelerin
alanlan toplamindan kac birimkare fazladir?

" b1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
B+D= 36
= 2412 tD=
ACID= 522 _ teesd=d5
AtctD = 35 A-A-Cc=L

14. Bir pizza ve Hakan'in bu pizzadan yedigi kisim asagidaki
gibi modellenmistir,

Sekil 1

Buna godre, verilen modellemede Hakan’in yedigi piz-
zanin alani asagidakilerden hangisine esittir?
—

1 1
A [ {16-ydy B)2 [v16-y2dy
=

y= 6 x=\ 164>
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OF(2)_ 16+ £ @)

1. d(f'(x)) =
fl0)=1(1)=5
& olduguna gdre, f(1) degeri kactir?

022 59

jo((_f'(x f(zx f)a(X
£x)= x _x+ c fl)et /ii-:;

7f(><= .

5_45;&6, f0)=¢ =5
J_ G ist5=Lpl0=
{[/}" 3t - Z’{" -

Hern € Z igin,

(2x — 1)dx

60

D) 80 100

AZ 2 SRS

n-i-1
jfmm=%
n

olarak veriliyor.

3
Buna gore, / f(x)dx integralinin sonucu kactir?
-1

a
11:j'f(2a—x)dx
1]
Y= 2a-x=)°""="°[x
x=0/in U=2a
X=Q (Gn U= a

a
L= [f(xdx
0
2a
olduguna gére, [ f(2a — x)dx integralinin esiti asagi-
0
dakilerden hangisidir?

A) 21, -1,

Cc

B)I, -, Ol +1,

dx

D) I, + 21, 20E) 21, -1,

T, /f{za ).~ floa-

¥ f(za—x)o/k': I+L,
0

5. Asagidaki birim kareli zeminde y = f(x) ve y = g(x) fonksi-
yonlarinin grafikleri verilmistir. iki grafik 5zdes olup konum-

c ?—f lan farkhdir.
A0, B2 C)4 D)5 E) 6 % -
=-~27] = ] [ ]
N=-1 j f’(x) ¥ 3 2 y:i(L) IB;;_r(x..g)
5 (olx=4 2 NN ot
p-0 [ricde= 0 |gla fF N £
) <1 7 I -
:/ = (x JX’: o . 5 |
= ") @ X = HiEaE
n=2 Jf

3.

f gergel sayilar kimesinde tlrevli ve integrallenebilen bir
fonksiyondur.

Herx € E igin

z L
' [
f{)(] =3x24+2x + f'{x} ]/(r) dx‘:/‘(:ki‘ZXf'f(g)Jx
0

esitligi veriliyor. 2

f(2) = f(0) + 5 olduguna gore, j f(x)dx integralinin

& degeri kactir? ¢
A) 31 B) 32 D) 34
ff&)dx (x t X %f’(x))/ /fofz) ][KO)
= {2+ 2/

:.?3

b)= ')

~Fa-flo)- 61521

\

Buna gore, sekildeki sari renkli bélgenin alani asagi-
dakilerden hangisine esittir?
4 2
A) _[ g(x) dx B) '[ (—f(x)) dx
1 1

4 4
c) ff(x)dx o)f(—f{x—s)+1)dx
1

4
# [ (1x—6) - 1)dx
-

(e e
f
s= frfs-o-1]

169\
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1
6. I x-(1—x)%dx
0
5 integralinin sonucu kactir?

1

i
B—
) 21

A]1—

f—xedu—w/
x~0 ian u=1 Ve =1 ign U=

j(; u)u- Tl = /(“—'“ )‘/’””é{‘ -"//

C)

o

_._.L = --—-
5 + 9Z
7 f(x) = 2x4 — x?
fonksiyonunun yerel minimum noktalarinin apsisleri a ve b
sayllandir.
Buna gore; y = f(x) egrisi, x = a ve x = b dogrular ile
5 x ekseni arasinda kalan alan kac birimkaredir?
A)i B}l C)i D)L E)l o
40 60 120 140 =
= =~-L =
fﬂ(x) SX—'ZX"O"’ X=0, X= .L ve X= Fr E
h 2
-l o fo /-ZX XZ)JK (5& _)_(:)/ 3
\.M/ m\lm

% o ";&. e
= o 2(/ 80 2G Zq /(20

(J) (r)) (3 2
Alon @a faé'?ﬂf(af’ fqin

_['f(x)dx+f (2a—x)d /go L~

0 0

8.

toplaminin esiti asagidakilerden hangisidir?

a a 2a
A) f £ (x)dx B) [ 1(x)dx ef [ f(x)dx

0 Za 0
D) [ f(x+1)dx E) [ f(xdx

] -a
U=20-X=> oJu=- dx

u=2q v X=Q fain u=0

x=0 /om 2q

10.

Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY

D/a
/

A, B ve C bulunduklar bélgelerin alanlarini gdstermektedir.

y=1(x)

d d G
'/ fgdx = [ [ fdx= [ [f(x]|cx
a b a

olduguna gore, A, B ve C arasindaki iliski asagidakiler-
den hangisidir?

MA=C=28B B)2A=C=2B C)A=B=C
D)A-B+C=0 E)3B=A=C
d-psc=8tC = AtB
A_—:.ﬁg A:C
HE=2B

f(x) ve g(x) gercek sayilar kimesinde tanimli ve tlreviene-
bilir birer fonksiyondur.
Y F6)

vx €R igin, 1\/
51 52!

f(x) > g(x)

— i 30)
fi(x) >0 f ! H - X
o) € 0 o b btl

esitsizlikleri veriliyor.

a < b olmak iizere,

b b+1
+( _I [f0-g0)ldx < [ [100-gx)Jdx D 5 < 5152

&k X eké’ﬂfm”
-@ I f()dx > 0 Gizdigimz gr e
a//mo/q ola .é;/ﬂ" 0
-{-—@ y = f(x) = g(x) fonksiyonu artandir. _‘f- &)‘9@)>
oncullerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz | B) Yaniz i

E)l,llvelll

C)lvell

B ivell
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11. Asafida0, 4] araliginda tanimli y = f(x) ve y = (4 — x) fonk-
siyonlarinin grafigi verilmistir.
b Y
y = fix)
y=14-x
> X
o
4
o [1(xdx=24 28+A=24
0
[ (4 -x)dx =14 x-O ,qfn u=9
x=2 fain U=
veriliyor.

Buna gdre, boyal bélgelerin alanlar: toplami kag
" birimkaredir?

A}B B) 8 0;10 D) 12 E) 14
f‘F{U) ,,.du iqéj{'(u) 0{”-—' {lf
4 “pr8=14

~/ 28+A=29

A=4 24=8

12. Asagida, y = {(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

: X<3 f’(x))U
[ltwlax=16 52 /’(,d( 0

-2
i olduguna gére, f(0) kactir?

A)08g  B)1 c)1.2 D)1,6 E) 3.2
f F et / ,r(x).(x 65 ) [‘(-2) ,r(sh{(s) 6
,0(3) s

fl)-0= L <32
\

13. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY x<?
{&)= *
“xt ) X72
Plecinannaas
g {; x<2
@i@ jw_j"/ x7Z
0 2 2 =2
y=1(x)
—{2} - K olmak tzere g(x) = f'(x) tir.
Buna gdre,
2 2
I , f(x)dx = j g(x)dx=2’ t/
0 0
I. g fonksiiyonu un gorintd kumesinin eleman sayisi
2dr. {4,-1{ v/
lIl. £(1) = g(1) dir. .f[{):{ ve _9(()-‘- { ¥
> onciillerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
2 D)llye i Bj/i Il ve Il

[ 969 o= o/{’(x)dx: é@-l_;gggrz

heil M EMATIK

14. Asagida bir bilgisayarda yapilan kopyalama igleminin iki
farkll andaki gorantdsa verilmigtir. Bilgisayann t. saniyede-
ki kopyalama hizi 3t2 MB'tir.

I7I\

albim kaynagindan E
hedefine kopyalaniyor.

Hiz: 32 MB/saniye

Gecen sire: a saniye

I X
| __ I
8 birim

albim kaynagindan E
hedefine kopyalaniyor.

1 X

DN |

L birim

Hiz 32 MB/saniye

Gegen sire: 2a saniye

Sekil 1

5 Buna goére, L kactir?

A) 16 B) 24

f 3{%-—

et

Sekil 2

D) 64
= fgﬁzoff

(=t /79:43: *




Test N Karma Test - I
a A noktasindan hareket eden bir arag sekilde gésterilen hiz-
1. f(2x -3)dx = la B kentine gidecektir.
]
olduguna gore, a'nin alabilecegi degerler toplami &
kagtir? — x birim/dakika
E t {
A)-3 B) -2 C)o D)2 E) 3 S e =
x? bitim
2 a 2 . ‘ ; B N
(x "_?X ;;_-,/ x. dakikanin sonunda; aracin aldig: yolun x'e bagl fonksi
0 2 0 yonu f, B noklasina kalan yol uzunlugunun x'e bagl fonk-
& 49 = siyonu g'dir
02'-30—1/2:? a-ga-! 2 a
g, 405 6 X [ f(x)dx=jg{x)dx
/ 2" 0 o

2. f:[0,2] — R olmak lzere,
f(x) =

fonksiyonu veriliyor.

X2+ 3

[0, 2] aralid! es uzunlukta iki alt araliGa ayrilarak | fonksiyo-
nu i¢in Riemann alt toplami hesaplaniyor

Buna gdre, elde edilen sonug kactir?

A6 B)7 )8 D)9
2

33

s A,M,zf-?f‘/

HtA2” 3

E) 10
Y

L

X

f!(%+2)dx=24
2

6
olduguna gére, I f(x)dx integralinin degeri kactir?
3

B) 6
U= K.f.z:%Q{L{
X 2 igin U=3 vt x—?mm U=

"-f;f(«)of“ -w%fffx’df 4

E

A) 4 C)B D) 9

¢

E) 12

heit MNEMATIK

olduguna gore, a kactir?

8
E) =
)3

A

B <

7f(:vr) XK"
xn/x /[x_x)afx# _X../ (q
o ¥

A)1 C)2 DJ%

9)= K-x*

2
o’ o' a
2 4 3
3 &
207 0% 4=
3 4
AY
A(a, b)
tb
h g
o @ . B(c, 0) .
y =1
[0A] L [AB],
A(a, b) ve B(c,0)
noktalari sekilde gosterilmistir.
c a éC— = 5_ Q__é

/ f(x)dx=5- [ f(x)dx =
0

1]

=

olduguna gore, A noktasinin ordinati apsisinin kac ka-
tidir?

AL B) 1 = Y2 E) 3
2 i ‘O/
c=50 Ol
b=a4a
b=20




Karma Test - 1l N Test
6. Herx R igin, 8. Asagida [0, 12] arasinda tanimli olan bir f fonksiyonunun
gJ lf belli bir kismi gosterilmistir. x = 12 dogrusu Gzerindeki A, B.
f(x) = f(x + 4) u{f : R
C, D ve E noktalannin aralarindaki mesafe her iki ardisik
esitlgi saglanmaktadir nokta icin sabit ve 1 birimdir.
11
[ 1x0x = 12 /zﬂfw}dﬁ'./ﬂ"‘)"/x =i 1
3 E
3 A+ A =/ A= 6

-1
olduguna gore, I f(x)dx integralinin degeri kactir?

£ -13 3
A}B B)6 C)9 D)15 - E) 18 & 4

f/()( )o/x f{’(x) dx+ﬁ(x}a(¥+/f0( e N
- =13 =9 “5
= A+ A+ A }?f(x)dx:4 ve +6+24A=1
= 0 =5
= 34 (10) = 2 dir. A
= j 6 = /g, f stirekli bir fonksiyon ve grafigi 3 farkli dogru parca-

sindan olustuguna gére, grafik en sagda hangi harfle

y =f(x) + f'(x)

x D gdsterilen noktada biter?
7. Asafida, y=1i(x) vey = f(x) + 1'(x) fonksiyonlarinin grafikle- .§_ A) A B) B c)c bj'/D E)E
ri verilmistir. =
4Y 3
o
<

fy= ()

9. Asagida, y = 2x — x2 egrisi ile y = ¢ dogrusunun grafikleri
verilmistir.

ﬂv
Buna gdre, tarali bélgenin alan: kag birimkaredir?

A} 1 B)2 c)3 D) 4 E)5 20
8

e j [fo(),f’(x%f(xﬂ“/"
Ea di=f8) -1 | i
e é/7” ) e

Mavi bolgenin alani, sari bélgenin alaninin iki katidir,

A — 4 —_ f-""-— 3 & Buna gore, ckactlr"

A) < B) - i D)

6 3 2 3 i
24+8=2C= f(zx-f)"""'”““( £9/3
I73\ C_-3

4
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Karma Test - |

10. #(x) gercek sayilarda tiirevli bir fonksiyondur.

Bir 6@renci a < b olmak iizere,

0
I f(x) dx

a
belirli integralin degerini alt Riemann toplami yardimiyla
yaklasik olarak hesaplamak istiyor.

[a, b] araligini ka¢ parcaya bdlerse bélsiin bu égrencinin
buldugu deger daima ayni ¢cikmaktadir.

3 5
Buna gdre, / f(x)dx = 3 olduguna gére, ff(x)dx in-
2 1
tegralinin degeri kactir?
A)3 B)5
J L—f"‘ﬁq—
13{3]3{3}

“o‘r—.‘—"'ltr"?‘, " =12

E)12

11. Sekilde, y = f(x - 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

heit MKNEMATIK

2
Buna gdre, j f(x + 1)dx integralinin degeri kactir?
-3

B) 11

f Flx341) olx=

S

D

2;3210 50 12 D) 13 E)14

ff&-.z) olx=+ L2 4

0 =2
=3

12. y?2 =x -1 egrisiyle y = x — 3 dogrusu arasinda kalan ka-
- pah bolgenin alani ka¢ birimkaredir?

A) 11

B) C) D) RS

PH=gt3 > 42420 A5 3 .é -2
A=.3 6a

\

13. Asagida, y = f(x) = f!(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY
y= %) * 1(6)
| - /@5
) 3 2 X

f(2) = 4 ve f(1) = 2 olduguna gore, boyali béigenin alan:
& kac birimkaredir?

A)S B) 4

j;*(x)f(x)o/x JC,/ '”2(2) A1)
{6 -6

At(=6>4A=5

14. Asagida bir géletin birim kareli bir zeminde modellenisi gés-
terilmistir. Mavi renkle gbsterilen kisim gblet olup géleti sag-
dan ve soldan sinirlayan eftpy = x2 dir.

0 —X
Bu modellemede A noktas: ¥ ekseni ve B noktasi x ek-
seni Gizerinde bir nokta olduguna goére, gdlet ylzeyinin
. alani kacg birimkaredir?

A) 4J‘ B)5v6  C) sr

4- IWJﬁ’*B
° 63______6\/7——4\/_7
3 ({\/7-—3%/—7

2A=2

D) 7V6 E)8/6

I74‘




Karma Test - I2

*I I

IIP\

Test

it B i)

0

1
[ (=2 Vx)ax
0

iniegralinin sonucu kactir?

D)i

A BE=  of =

’
E) 1
- )

Dogrusal bir yol boyunca hareket eden bir hareketlinin
t anindaki hizi,

V(t) = 3t2 + 2t dir.

Buna gdre, hareketlinin ilk 3 saniyede aldig: yol kag

birimdir?
A) 18 B) 24 C) 27 D) 30 E) 36
3
f/ﬂ at)oh= (4]
= 27+3
= J6
1, f(x) > 1
San(f(x)) *[ 0, f(x)=0
-1, f(x) < 0

olarak tanimlanan fonksiyona "isaret Fonksiyonu" denir.

10

Buna gore, [ Sgn (x — 3)dx integralinin degeri
-2

kactir?

A}2

j(/ fof/o/Js:ﬂx/ X s

—-5+7F
—

B)3 4 05 E}12

o |

\

4. t:[1, 4] — R olmak lizere,

f(x) =2 + x+ 1

heit MNEMATIK

fonksiyonu veriliyor.

[1, 4] aralig! 3 esit aralija bdlinerek f fonksiyonu igin
Riemann Gst toplami hesaplaniyor.

Buna gbre, elde edilen sonucg kactir?

0

g}Se B) 3 C) 4 E) 42

A /igi 4{/2 4—([{3)*(70
LRV {
i) o 74 1 13442

of + 2 34 Z+ 13+2(= 4‘7'

f, reel sayilarda taniml, integrallenebilen bir cift fonksiyondur,
2 £ 4
j f()ox =3, | f(xjdx=-5 ve j f(x)dx = 10
0 4

veriliyor.

Buna gére, | f(x)dx kagtir?
2

A)3 B4 4 ©7 #D)9

ff(ngIX-f‘/f(X)oé‘h‘-/]fﬁ()o/X._
/;&)Jx

Asaqida, y = i'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

5

AY
y=Ff(x)

&

X

A, B ve C bulunduklar bdlgelerin alanlarini gostermek tize-
re A, B ve C arasinda 3A = 12B = 4C esitligi vardir

Buna goére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
N =105 1>10  £(3)>1(0)
b 1@ >t > =10 £(3)7 £
C) 1(4) >(3) > [(0) = 1(7) f(") >f{7)
D) (7) > (4) > #(3) > 1(0)
; ('o)_—:.f7 / ‘?)

E) (3)=f(4) > (7) > {(0)

&
f 2f b= 19



Test N Karma Test - I2
: =
7. 1:R—R, 4,..){: Ix * 5 Asagida [0, 6] araliginda tamimli f fonksiyonunun grafigi ve-
3x x>a e rilmistir.
f(x) = ‘ XZJ-_?X 3 {
4-%2 x<a x=-% 1

fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

AY

" 1 e

Sekilde verilen boyali bdlgelerin alanlari birbirine egittir

Buna gdre, C noktasinin apsisi kactir?

HB ) C]-.esl D)VF B0
f(g{)()n])( (‘{X-' l
,4,11.93?—:9

a7 ve VP

62‘4: 6=
8. f(x)=3x2—2x+a
fonksiyonu veriliyor. i 6)(_.2/ X“!
fi(x), x<1
= ro = 2
i {J f(x)dx, x> 1 xg-x»‘—ﬂx*‘:/ % {

olmak Gzere g(x) fonksiyonu vx € R icin tirevlidir.

Buna gore, g(2) kactir?

A0 BT 012 D13 E)4
L 9(9)= fm 9(x) = |-1+q +C =6~
VY X a+C-£f
; 6, x<l 4 540

J®)= a=5

\

heit MKNEMATIK

10.

176‘

y = f(x)
A /AN /E\

[6) 12 4\@/5 6

A, B, C, D ve E harfleri, bulunduklar| balgelerin alanlarini
gostermektedir.

v f-BtC)AS C) B
X € [0, 6] olmak Gizere,

x a,q-g,cc>/4*3+€-°*i,
g() = [ (at 05>-DIE b7

o

fonksiyonu veriliyor.

g(x) fonksiyonu x = 4 igcin en blyiik degerini aldigina
gdre,

. Bixg™
I, E>DV

i a-c olabilirde a/myé:/rafe

onciillerinden hangileri kesinlikle yanlhistir?

& ivell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)l ve lll E) Il ve lll

Asagida, y = X2 + k fonksiyonunun grafigi veriimigtir,

Ay 2
e B
c B ..--.Z-
A Ak /4‘“‘(3'&*&% 3'4'
u A7
o] 4 a 2 3

OABC dikdortgendir. Mavi ve sari bdlgelerin alanlari birbi-
rine esit ve A noktasinin apsisi 1'dir.

Buna gére, k kagtur?

o=

A1 ] 1 D)%
24= f/,éH)% A ﬁ_,

kel - 3kt 93“354,&2
=23 ket k=L



Karma Test - I3

B IN.

15
Test

1. aveb farkl reel sayilar olmak tzere,

b
j (Yox+1—v2x+2 )dx =
a

M

b

olduguna gére, f S

V2x+1+y2x+2

& degeri nedir? (JQ,H- - 2;(-}-.2)

A} -2M B) -M D) M

[2;# = H‘]cjx"

_ /(m‘. [axez)dx = ~M
]

integralinin

E) 2M

2. P(x)ve Q(x) birer polinomdur.
Px) = j-Q{x]dx - f(?fo)d)(
Qfx}:%fx2+2x): 2x+2

olmak Gzere, P(x) polinomunun Q(x) polinomuna bélimin-
den kalan 4'tir.

Buna gdre, P(2) kactir?
A9 B) 10 C) 11 D) 12

p)=ieane € 24250

)= A-21C=4
p0)= 414+5= 1

E)13

>C=5

3. Dogrusal bir yolda 4 m/sn hizla harekete baglayan bir cis-
min zamana bagli ivmesi,

alh - A
c=4

fonksiyonuyla ifade edilmektedir.

3t2 4+ 1

Buna gdre, bu hareketiinin [0, 2] zaman araliginda aldi-
g1 toplam yol kag metredir?

i A) 14 B) 15 c)16 D) 17 % E)18
J(Ertra)de= (£ £549);
i ~ 442+ 8

4.

heit MNEMATIK

Hern € Z igin,
n-:—1
j f(x)dx = n+1

n

-/
ff()\’)ﬂlx — —f‘{":O
2 a[x =0+/=
a € Z olmak Gzere, b/'?[‘ X) ¢
_f!(x)dxz 209 :

olarak veriliyor.

" olduguna gére, a kactir?

A)12 E) 22

ol =207

B) 5 C) 18 R

ffﬂo/x ¢ /ﬁa)o/w f / £&)

:207

210 >0 (at1)= = gan
a=20

,../+ o+/+z+
alot!) (a'{-f)

f:[0, 6] — E olmak {izere,
f(x) =x2 + 1
fonksiyonu veriliyor.

[0, 6] araligi 3 esit aralija bbliinerek her araligin orta nok-
tasina gére f fonksiyonu igin Riemann toplam: hesaplani-
yor.

Buna gore, elde edilen sonug kactir?

A) 64 C)72 D)74

B) 68

E) 76

2 (,}42f/3’)+-? /15)
2.2+ 2 10 + 2- 26
4+ 20+52=%6

I77\

minimum nokiasidir.
1 3
/ (x)dx + jf(x

-5

9
olduguna gdére, [ f(x)dx kactir?
=5

A)3 B) 4 CL6 D)9 E)12
A-B=6 /?3()0/;: A-2B+A
g =2(A-B)
=26=12
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7. 1, gercel sayilarda tanimli ve integrallenebilen bir fonksiyon-

dur.

f fonksiyonunun [3, 4] araligindaki grafigi asagidaki gibidir.

y y{‘fa)

{03
0 T X
4 7
B / f(x)dx+j f(x)dx = 10
2 3
7
. j f(x)dx =8

2

esitlikleri veriliyor.

. Buna gore, f(3) + f(4) toplami kactir?

3 A3 P4

j /5)ab+ f S)abcf //rﬁf)‘:‘(" =10
/ Ji5 )0kt /f/ )o/x- /0> / f6)ox= 2

o

)

amu Gun g /Oﬂ(

D)6 E)7

fmofx#/y f{fx o=

A+ B+4=18 g =&
=
%
: 10. Asadida [1, 6] araliinda tanimli f, g ve f — g fonksiyonlari-
= nin grafikleri veriimistir.

Sekilde y = i(x) fonksiyonunun ve y = x + 1 dogrusunun gra-
figl veriimistir.
6-1 | 4{'1
/ﬂ f 4 = - o
(x=1)dx=18ve [ f(X+1)dx=18
| 144
B olduguna gore, boyali bolgenin alani kag birimkaredir?

A)3 B) 4 C) 5 D) 6 E)7

6

7 f/z}-»‘{'/“ | =2 >4

8. Asagida,y=(x-1)2 egnsmln ve d dogrusunun grafikleri ve-
rilmigtir.
/1, e-hj&—f)dx“ gf_f @'JJ
W= [ 1) ox v=t- ﬂz
2 3 {
Asg=Lcll / \ ;
3 0
2 1. P, 2
J‘["fg 3 A 7 }@_f)
K c ,
0 B a X

Boyali bolgelerin alanlar birbirine esit olduguna gdre,
P noktasinin apsisi kactir?

A) V2 B) V3 C]J§ D) V7 3E) 242
AtB4C = (5*!) a T’L@_)
.Z
G24%Q - a 304-30 03-_30,
R 3 a=V/3'

\

ﬂ' j)o[x-— A+D+E

178‘

A, B, C, D ve E harfleri bulunduklari bdlgelerin alanlarini
gdstermektedir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru-
dur?

A)E=B+D B)A=E

§ e
j gok=A+3, ffa/x_ At Bret b€

(#eBectDHE)=(. 4t8)= A+D+é'

C=A

C)B+A=C
E)E=2D
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11, Vx| x dx

1
=1
5 integralinin sonucu kactir?

242
5 202

\.2

A c)Vv2

OF) 242

ff—Lw fﬁ?ax f,,a olu

-2 dx

u;_j)(%) Ju.du=
,I(:-f /’qfﬁ a=
=0 /fgn 4 =0

_..juz Ju
<

12. Asagida bir cep teleionu gérseli ve kareli zemine gizilmis
analitik dGzlem verilmistir.

o

q.n.———

ﬁ

=

K=t+10y =10
% AY d:)::+‘IGy=20

k | | |
M L}

. ﬁl ~_ [ |

AL
h

et

0] % p A
| [@] |

Telefondaki kirmizi rerkli kapatma digmesi kareli zemine
tasindiginda sekildeki yere yerlesmistir. Bu yerlesimde kir-
mizi digmenin sol ve sag kenari kareli zemindeki karelerin
kenarlari ile, kirmizi digmenin st ve alt kenar ise d ve k
dogrulariyla cakismistir.

Buna gore, gorseldeki kirmizi digmenin alani asagdaki-
lerden hangisine esittir?

D
X+ /%:20# y :M
/D
= ;(-{-/cyvfo%’ g X"

/[20-)( }(1"0_70/)(

&r~j5*°&

f’o 2X
/0

\

heiL M EMATIK

13. 1, periyodik bir fonksiyon ve periyodu 6'dir.

n € W* olmak iizere,
G+n

f f(x)dx

0

imegralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

N{n j f(x)dx

6
B (2n—1)- ff(x]dx
4]

8 ]
C)n+ [ 1(x+1)dx D) (n+1) I-ftx)dx
0 0
6

y E) [ f(n -x)dx
'—-)7?0’1555’
oD Tk
6

f ;wdx: 0 [f69-0lx
4 )

14. Asagida afzi tam kapal olan bir kerpeten gorseli verimis-
tir. Gorselde kerpetenin agzinin ic kismini sinirlayan egri-
lerin denklemleri sekilde verildigl gibidir.

2
Buna gdre, gorselde kerpeten agzinin icindeki bosiu-
gun alani kag birimkaredir?

-1

B 2 c)9 19
2 2

X3 3 = Xx=3 2
2xi2x-4=0 D X-N2=
+1
Xzt

x=2
A= f ( 2x%2x#4) k= 33 """*{”()/

--,61;./2,-——-1"3
7
=~44[0= 7

9
B
)4

o\
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1. 1 integrallenebilir bir fonksiyondur. 4. fve g gergel sayilarda integrallenebilir birer fonksiyondur.
b c c 5
I-f{x)dx+ ff(x)dx— ’-f(x}dx:Qdir. g fonksiyonu birim fonksiyon ve / ((f o @) (2x —1))dx = 5 tir.
a b d 3 {2-K"'f)"—" 2)X— { 1
a 2
Buna gére, [ f(x)dx kactir? Buna gore, ] f(x)dx kactir?
A ¢ 1
D
f Bl 00 o 3‘ 2 A)% B)5 )8 o D10 E)12
dx—f f6)dx= 5
f Jx+ ) o/
ﬂ
1 Ju= 29X
— _ ox {2 dU= 0
A //fx)”’”
;(' x) dx= U= 1
J s A0 /
0 x=5 lgn 4=
|x +4| 5. Asadida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
2. ( = AY
inlegralmm sonucu l(a(;tlr"I o
A) -3 B) - D)3 E)6 %
E
*
)(44' o}x—f/a/x—- X/J = :
X1Y 2 §) - Ala,0)
Sekildeki BOA Ucgensel bolgesinin [BA] kenarina gore si-
metrigi alindiginda,
[BO'Tu [O'A]
ifadesi y = g(x) fonksiyonunun grafigidir.
3. f,[a, b] araliginda integrallenebilir bir fonksiyondur. / f(x)dx=10
0
b
Buna gére, asagidakilerden hangisi [ f(x)dx integra- a
3 olduguna gbre, f g(x)dx kactir?
3 line daima esittir? P o

" 714];:)(}"6 e f {Yx J B]/jal(—x)dx A) 10 : B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
O:L ~0-b a__xao@;c& fj()C)Q/X:: ,{O_/./O .-"'--'.20

at+hb
C) f f(x)dx D) [ f(xax
b b a—b O
a,ta4 g - 2046

E) ;f(x+a+b ffﬁ(}ﬂ{x

ofa+b 042b

IBO‘
\
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—Ix

f(x) =
fonksiyonu veriliyor.

b
a < b olmak iizere, j f(x)dx integralinin en biiyik
a

" degeri kactir?
A6

B) 8 C)9 E) 15

7. Asagida, f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir,

AY

y=9(x)

[« 8 T

Sekilde verilen sari bdlgelerin alanlari toplami 20 birimka-

redir.
[ (f(x) + g (x)) dx = 48 31‘20'/'/‘*‘20_ ¢8
A+8=18
olduguna gére, f |#(x) -~ g (x) [dx integralinin degeri
o kagtir? :
A6 B)8 c) 10 D) 12 E) 15

; X”ﬁ()dx:A+B
af/f() ) -

heit MNEMATIK

8. Asagida, y = ¥2 egrisinin grafigi ve bir kenar uzunlugu 5 bi-
rim olan ABCD karesi verilmigtir.
AY
y=x
C
S
2 /54 3
o] <+ A X

B noktasinin ordinat: 3 olduguna gére, boyali bélgenin
5 alani kag birimkaredir?

) 2
3

9. Asagida,
[0, 2] araliginda y = f(2x)
[0, 4] araliginda y = f(x) ve
[2, 6] araliginda y = f(x — 2)

fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

A, B ve C bulunduklari bélgelerin alanlarini gdstermektedir

A = 3 birimkare Si+ 52{'[{ = -E? 7"/0
B = 4 birimkare ve Sy = 74
C =10 birimkare
olduguna gore, sari bolgelerin alanlar: toplami kag bi-
rimkaredir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E)18
2.(3+51)= 312 M {
19-10¢5,25=8 55= 1

IBl\
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10. AY 11. x+1=0 ve y=0dogrular, y=x2 + x+1 egrisi ve
y = X2 + x + 1 egrisinin x = 1 apsisli noktasindan gizilen
=/ y=fix-q) tegetinin sinirladi@! kapal bélgenin alani kag birimka-
/: / redir?
: : D
S : A) % B) % C) 1 D) % E) %
L} L} ) 1} {
. R / TR ¢
0 a b a+c  b+c . (9”2/('{"( :?J /d

Yukarida [a, b] araliginda tanimli y = f(x) fonksiyonunun ve
bu fonksiyonun ¢ birim saga 6telenmig halinin grafigi veril-
mistir. b
b bro-€ 0/
[txdx= [ fx-c)dx = [1%‘) X
o

a atc=C

(i

olduguna gore, [ (x+1)2+f(x)dx integralinin esiti
-l

asagidakilerden hangisidir?

2

;
A) [ (x=1)2t(x)ax B) [ (x-1)%f(x)ox

0 1

2

Bf [ (x=1)2f(x - 2)dx

1

4
c) fxz-f{x+1)dx
1]

1
E) [ (x=1)2f(x—1)dx

W
Al1,3) y3=30¢9=,d
y=3X Asf(x‘ﬂ-x#)dx

-1

n

2=
6

12. Meltem, bilgisayarindaki bir grafik ¢izim programinda
y = (1 = x)(x — a) egrisini gizdirmis ve kagit ¢iktisini almig-
tir. Sonra aldig! ¢iktinin Gzerine bir cetveli koydugunda asa-
gidaki gérintl olusmustur.

AY
6

y=(1~x)(x—a¢= —Xz-'(-?/l""é

X

||
1 2 3 4

5 6

L 1

a > 1 olduguna gére, sekildeki sari renkli bélgenin ala-
ni kag birimkaredir?

£ 125
6

) .

3 2

2

o)
25

6
f [~x"¥ 7x- 6)— dx =
/

A)3 B)4 D)%

_ ((72+126-36) - (’:z“

13 #1222
-’3+g z

IBE‘

\
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2 4 4
1, @ +bxicidx=8 cx/ =& 3. 511X gx
{ee /“29=> ., J
1 qe= integralinin sonucu kactir?
olduguna gore, 1’ (ax + ¢) integralinin sonucu kacgtir? A 1 B) LS 0 1
B = e+1 In5 1+In2
A} - o o o o D) 1 +1ln5 £ e +1Ir|5
1 5
J(axwﬁ) dx = ?KZ 4 Ins st! |4 {
ook
- { Tek Fonk /_{/05 0 /1‘/)75
0
4. fve g gercel sayllarda trevlenebilir birer fonksiyondur.
3ei(x) =g(x3) +x2+x +1 ve
: / Ly ok
o jg"{x]dx:z j’(X)/ﬂ:Zéj/’/)_f{O}:Z
= 0
2. f, gercel sayilarda tanimli ve integrallenebilen bir fonksiyon- % veriliyor.
dur. % . Buna gore, f'(1) — g'(0) farkimn sonucu kactir?

L jf'{;}dx: {‘/X)%,i ;(2)'/./0):4

2

I. ff

0

2 2 2 <
. [ 16 +f(x)dx = ﬁ_@/ = ;éé.-:fé
0 2 |0 2

wax= Lesap lanamaz

5.
onciillerinde verilen ifadelerden hangilerinin sayisal
- degeri hesaplanabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
By ve i E) Il ve lll
B

0

IBEI\

3,}’&):&%7}(’)%2&/
2 flt)= 3900+ 3
£11)=3 )1 -3

glo)+2

: -i= % clx= 2u ol

1jx-h—hix:.«\ x=4/5m «=0

) X=5(,GI” U= 2

olduguna gére, f(x4+x2
1]

)dx integralinin degeri
kacgtir?

A) B) % C} =tk D} A E) 2A

f(“"‘/) U 20alu= A%ﬂmx)ofv
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6. y= Jx-2 fonksiyonu ile x = 0, y = 0 ve y = 2 dogrula- 8. Asagida, y = f(—x) fonskiyonunun grafigi verilmistir.
ri arasinda kalan kapali bélgenin alani kag birimkare- AY
dir?
E
a2 gl ol it g2 3 y =f(x)
3 3 2 3 3
IS 3 @
2,7)o/ - 4 1 >
/5::2 f[y-f-.Q) Y %qsq- 5
—7 N /7 2
— 7
- (L)
3 e .
)(...-3 +2f 8 + Z/ s Buna gore, [l(x)dx integralinin sonucu kactir?
3 c
v B o= o2 g2
Y=-X = du = --Q[X 2
x=3 i U=~
,c_ ity #=3 2
— 4./5
7. [1, 5] araliginda tanimli f ve g fonksiyonlari igin, f}f/ U,) O/U. /’{‘(Cu) du )
* Her iki fonksiyon da tanim araliginda integrallenebi- E — _.:?---
lir ve tiirevienebilirdir. s 5
* Herx e [1, 5]icin f(x) < g(x) tir. i’; 9. AY
e {daima artan, g daima azalandir. F?x) > O 3 j—.QX
=

y=x+3 3,12 6
bilgiler verimektedir. 9’(1\')(0 ‘A( ) 3 (3=
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

c . ; :IL 9-j2= 56"3)
A) / (x)dx < [ g(x}dx | Y= é("
1

' ' Y9 ®- £J)<O T ——
B) y = g(x) - f(x) fonksiyonu aym arahkta azalandir. v
Q]/h(x)zf[g(t}—f(t) |dt fonksiyonu ayni aralikta azalan /

1
bir fonksiyondur.

Yukanida y = x2 + 3 e@risi ve bu egriye fizerindeki A(3, 12)

D) y=f3(x) fonksiyonu ayn| aralikta artan bir fonksiyondur. i i i R
noktasindan gizilen teget dogrusunun grafigl verilmistir.

E) Herx, €[1. 5] icin g(x) > g(5) tir. Buna gére, boyal bélgenin alan: kag birimkaredir?

: fix) , : ’ ())JX>0 A)3 B) 4 )5 D) 6 E)8
r/;:m [(foast j( : ol — 122 f9_2. (lg+3,()/_./z

: { /
i L a2fpo 69

R -3—'{‘5‘)*{ ff”f’:f g - 1812
Tostly . 300 ooalen & e
Jraﬁ' [1,5] mde J(%)U{s)

IBd‘
\
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10. y'nin x'e bagli fonksiyonu f ise bu, y = f(x) ile gdsterilir.

Ornek: Yaricapi rve alani A olan bir dairenin alaninin ya-
ricapina bagl fonksiyonu hise A = h(r) = nr2ile

gosterilir.
Asagida verilen y = sinx egrisinde boyall bélgenin alan 2
birimkaredir.
¥y
y= Sinx
T 2n
- > X
o I
P\ U/

Sekil 1'de verilen dikdortgenler prizmasi bigimindeki kitap
hi¢c kaymadan x ayriti Gzerine yana devriliyor. Bu devrilme
boyunca A noktasinin rafa uzakliginin a'ya bagl fonksiyo-
nu fdir.

Sekil 1

Sekil 2

Sekil 1°de A noktasinin rafa uzaklig: 20 birim olduguna

T

2
gore, [ f(a)da kagtir?
0

A)10

Th.
f 20.51

0

B) 15 C) 20 E) 40

ﬂ'o
oJo¢ = 20 spacale

9]
:-:-.20-/
= 20U

heit MNEMATIK

11. Aralitik diizlemin cizili oldugu bir kagit fizerine dik ficgen bi-
gimindeki bir génye sekildeki gibi konulmustur. Gényenin
dis Uggeni ile i¢ Uggeni birbirine benzer olup benzerlik ora-
ni 2'dir

| f()dx=8

4
olduguna gore, f g(x)dx kactir?
a

B) 18

D
A) 12

;{&)-JX:A+Z=8$ A=6

f 5 =(2)
f '96) dx= B obur £~ &)

0 3=24

C)20 D) 24 E) 32

12. x =0, x = 2 dogrulan ve y = 2%, y = 2x — x2 egrileri tara-
findan sinirlanan kapali bélgenin alan: S olduguna go-
re, asagidakilerden hangisi dogrudur?

!-\)D<S<5 8)1:545
3 3

D)5<S<6

E)6<S<7
LA J[zx—x)d"'“"'
; fan L1412

Yomuz4n 7
7
A+ L A'?:nfu

|4

A
"ff _.gﬁ— .
Dikdordgenin olen=2

0 L\J"

7
AFS>29 f>i
57
1 J
s gl
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Asagida bir sehpa gdsterilmistir

Duiz gizgi an

\
Buna gére, sehpa yiizeyindeki egrinin y = —x2 + 4 para-
boliine ait bir parga ve sehpa ylizeyindeki diiz cizginin

x eksenine ait bir parca oldugu kabul edilirse, sehpa
yiizeyinin alani kag birimkare olur?

f ve g fonksiyonlar gercel sayilarda tiirevienehbilen birer

fonksiyondur. /
9'(6)=10

[(x2+1)-1(2x)dx =g(3x)
veriliyor.

y = g(x) fonksiyonunun x = 6 apsisli noktasindan gizi-
len tegetinin egimi 10 olduguna gdre, 1(4) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

(1) flex)= 3.9 (2%)
2/¢in 57”(/):3'3’(5)

E)8

16 32 X=
C) — D)9 E) —
5 s 5.44)=39
z =
A.—:f(-}(—ﬂ()dﬁ 7[’/4’)_
0
SN b4 |
A _[,g_fq;() °'= :?"' 4. Bilgi: a, b, m ve M birer reel sayidir.
A f, [a, b] araliginda tanimli bir fonksiyon olmak Gzere,
2A= -%3- m < f(x) < M dir.
o\ / AY
38 d :
<<
2s | 2s o M[-=---t
2 "
-2 2" 2 - g
35=8= S=3— 3 i e
45= g2 0 a b
3 .
2. 2y =xdogrusuve y2 = x e§ris| arasinda kalan alan kag Yukarida verilen sartlara uygun bir f fonksiyonu g&sterilmistir.
birimkaredie? Mavi Mavi + Sari Mavi + Sari +
1 2 4 5 bélgenin < bélgenin < Yesil bélgenin
A) — B) — c)1 D} = E)— alani alan alan|
3 3 2_, 3 b o ¥ g ¥
X=2Y 0/ Sonug:  [mdx < [f(dx < | Mdx olur.
‘/ j_y 3 a a a 2
2 Buna goére, yukaridaki bilgiler kullanilarak j \/.1 +x%dx
. g / A5 :
P H'L __'j’ 0 3 integralinin sonucu asagidaki araliklardan hangisinde
D
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N
5. Asafida f fonksiyonunun grafigi gésterimistir.
AY '/ -fx+4
y=1x) integralinin sonucu kactir?
28 8 5
A]a B]? JC]; D]E E)E
0 1 2 e X+4 =>24 (= =3
L= x=S iin
i a Ga U= 2 ve
1)< 0 xCet)b)=0 [Ee3) x=0 /4 3
3 B _yedie f2i 04
¢ ffonksiyonu, Gg¢lincil dereceden bir polinom fonksi- j_g_'______ LW 2
yondur. w lé-—z‘y
* Boyali bélgelerin alanlar toplami 4 birimkaredir. Z = (13—30)" (3
5 Buna gére, f(3) kactir? 8___ [ 4
A)12 B) 24 C)36 2 D)4s E) 60 ==
1. 2 _ 1
af(xzyx?;zx)ofx- a [(=aFax)d=4 = 73

(._x-f)(// -8 Jf"_x-fx// 9

allebes)-(# )[4
%*‘—23;;0-—- £(5)-8.321= 4

6. 1, [a. b] aralifinda integrallenebilir bir fonksiyondur.

b
ff(x)dx -0
a

olduguna gdre, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

D s 'ﬁ
A} f, artan bir fonksiyondur. Aza){t.m o/aé /f
B) f, tek fonksiyondur. Q= b ofﬂéf/’”

C) 1, periyodik bir fonksiyondur. /mOjQ a’Af

D‘)/ f fonksiyonunun grafigi x eksenini en az bir noktada
keser.

E) fbireba'rfonkszondur 0‘-‘-—‘5 O/U/'Sﬂ' f(/lk
«a=b f#éc)cfx-—

L o

T a “aTék 1‘50

heiL M EMATIK

8. Asagida,fvef fanks]yomanmnﬁraligi verilmisgtir.

m¥t Y

2 mp y = f(x)

/. o
&C % X
/_L’: axla
B

. laol=loc] olur
|OE]| ise ABC ikizkenar tiggendir.

m}—r" ¥

9’: y= ;?/
% o

A
3:’20X’$

Buna gore,
I. |op|=
= - 20 o
Il. |OC| =2 -|AQ| ise |OE| =2 - |OD| dir. v~

g 20

ll. a€ R ve a=0 omak Gzere f(a) = f(-a) ise ABC
Ikizkenar Gc¢gendir. v’

oncillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
B) Yalmiz Il
D) i ve Il 1, 1l ve lll

-,[’(Q’) f("-’-?) /se ,fq;}{’,; f”” slyon
Gi+ fonks 'yonlar” olysenine 90re
metzlr/é//f

A) Yalmiz | C)lvell




Test N Karma Test - 17
1. 1, ikinci dereceden bir polinom fonksiyon olmak iizere, 3. fve g reel sayilarda integrallenebilir birer fonksiyondur.
Herx € R icin f(x) = (2 - x] tir. Her x € R igin g'(x) = (f o g)(x) tir.
20(3) =g(-1) =
jt(x 1)dx = 12 )ff(x)ob( 12 \
olduguna gére, l (f o g)(x)dx kactir?
2 4
B

olduguna gore, [ - f(x)dx kactir?
1

¢ A3 B)4 f D)8 E) 12
2
1 A;—'
| A 0
. ,fﬁ-jA 2__; 2 0/ .—A_—-:_6
\ JFLI9x=
g
= x+27X -4
2

C

Asagida (0, 1), (1, 2) ve (2, 4) aral klarinda y = f(x) fonksi-
yonunun grafigi verilmistir.

AY

0

f(0) = 1 olduguna gére, f(4) iin alabilecegi en kii¢iik tam
sayi degeri kactir?
o5

A)3 B)4
jf (x )a{x 9+(+21 0>/)

D)6 E)7

,f/ )/q 7['(‘/) [’/

{(4)—
53
a>f .-;JH—?)? = %""7

O

heit MKNEMATIK

f@*oj){x)dx fj'(x)‘& 56‘)

A} —4 c)—

B)-2 3 /_; E) 2
-~ 9)-9
=2-4

= -2

IBB‘

\

4. a>0 olmak izere,
y2 = 4ax egrisiyle y = 2a dogrusu ve y ekseni ile sinirli
5 olan bolgenin alam kag birimkaredir?
A) 2a2 B) a2 C) %ag
2.0 a
D) —a E] 5
I\ 200 ,
/:_.-y-;za f.-‘iﬂ o_/7
20 — #a
= 0
— 3 /-‘-’q &5a
0 L’} e
T pal
~ 24
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5. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi ve g(x) = x2 egrisi-
nin grafigi verilmistir,
Y

g(x) = x*
4

=R {

ZA
A A

y=169
3A= &

A- g

r
1

|

r ot 4
- .

Buna gére, ] [f(|x|)—g(x)]dx integralinin sonucu

b kaghr?
A} B} C)— D)% E)%
p ()24t foboie
2 //’//x/)afx fﬁ(x)ofx
L322
2(24)— 'f?é’ =5 ¢
6. Bilgi:{:BR —R g

Her x € E icin f(x) = f(x + T) saglaniyorsa T pozitif reel sa-
yisina "f Fonksiyonunun Periyodu" denir.

Bir f fonksiyonunun periyodu a'dir.
b
[ t(x)dx=A
0

olmak lizere,
a+b a

I f(x)dx = jf{x)(\!)(-—

b
a-—-a 0 a-0

/t(a+b X)dx = ffﬁ#) da-/;p(x)(\&

-a+b—-)c
0 Udu--d')c aib-0

b
/f(x b)dx "_f‘f(’(”) o/u_f. /-l
0= ?ﬁ"
du=0lx
¢ integrallerinden hangileri A'ya esittir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il &lvell
D) lvelll E) llvelll

y'nin x'e bagli fonksiyonu f ise bu, y = {(x) ile gbsterilir.

Omek: Yarigapi rve alani A olan bir dairenin alaninin ya-
rigapina bagh fonksiyonu hise A = h{r) = mr2 ile
gosterilir,

Asadida eni 2 metre olan dikddrtgen bigiminde bir kapi gos-

terilmistir.

]
—_— ~
| 4
2metre A %\/(A
Al

Kapi o kadar acildiginda, cosa’'nin A ve Al arasindaki uzak-
liga bagl fonksiyonu f'dir. Xf;_za_j_iz_z,zc.asf’(

X= 88054
Buna gi:‘nre, ] |’—T d|AA‘ mteglallmn dege[fb()
7{'{ :9—)C
kﬂgtlr?
D
B) 1 E)2

ftupeg ¥

Bilgi: fve g, [a, b] araliinda integrallenebilir iki fonksiyon-
dur.
Her x € [a. b]igin f(x) < g(x) ise
2 4
[ t(x)jox < j g(x)dx tir.
a

a

Yukarida verilen bilgiye gore, 2 3
1 1 2, 3 2){)2)(
. ]2"2dx > [zxadx [o,r] iin X 2X3

j inxax [ / (nx)2ax [1:2] (47 f#x)@”)f)z

1 —> Lpx =logx O<@@f<‘f

\"3 |-'3 S .g
I [ *2dx E [ xCdx f@\ﬁj G * (X
\"rQ v"rE

onciillerinde verilen integraller arasindaki kutucuklara

¢ sirasiyla asagidakilerden hangileri gelmelidir?

B) <, », <

A)<c, < <

D)< < >

IBB\

\
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9. % 11.
z ) Handan, pergelinin igneli ve kalem-
5 Baganggta 205 olan yaf_"dak' kap li ucunu bir kenar: 1 birim olan ka-
dakikada 1 m° su akitan bir musluk- renin gapraz iki kasesine sekildeki
ladoiguruimaldedi, gibi koyarak pergelinin ayakian ara-

sindaki mesateyi sabillemistir.
1 birim
1 birim

t'nin birimi dakika ve suyun hacminin birimi m? olmak tze-
re, musluk acildiktan sonra kapta biriken suyun hacminin
t zamanina bagh fonksiyonu f'dir.

Buna gdre musluk acildiktan kac dakika sonra kapta,

2/15
j #(t) dt m3 su birikir?
1]

B}‘IS
pro-
/5 8 ulls
ffa/f--:zf—é = 30

i da birik(gors®
birifir-

C) 30 D) 45 E) 60

_f.m su L
2m I cu 5’00//“/"

10. Asagida,y = fi(x) ve y = g'(x) fonksiyonlarinin grafikleri gbs-

terilmistir.
AY Ay

y=g'x)

4 1

I

2 -@ ¢—¢ {

h 0,

> X 0 q

y="1()
#(0) = g(0) olduguna gore, g(4) — f(4) farkinin sonucu
" kactir?

A) 3 B)5 C)7 D)9 E) 11

f (# 60 -5/69)dx= 7~ 14

({’(x)-f&))/,q‘-' >
£0)-3(4) )~ fl)900)=-

J[l/)—-f(é)=?'

.'!7.

heit MKNEMATIK
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Saonra analitik dizlemin cizili oldugu bir kagitta bu pergelin
igneli ucunu M(2, 1) noktasina koyup sekildeki gemberi giz-
meye baslamistir.

AY

1 birim

= |

- 11/8‘/4"/3

sl

y ekseni Gizerinde 0 ile 1 sayilan arasi 1 birim olduguna
gdre, Handan cizimini tamamladiginda olusan seklin x
ekseninin listiinde kalan kisminin alani asagidakiler-
den hangisine esittir?

Dairenin Jbﬂ!- A

[1—v2 (x-2)?]dx @_) [‘/(/,/__—)JX

B;—f[1—¢2 (x—2)?] ox 3

27 +(1- Jeal, )‘J"

C)2n—}l1—\2 (x—2)?|dx 1
1

3
Df2n+ [[1-V2-(x-2)2]dx
1

3
E)2r [[1 +J2—(x—2)2]dx
{



